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Висновок рейтингового агентства щодо рівня кредитного рейтингу  

Кредитний рейтинг ґрунтується на результатах аналізу економічних та фінансових 
показників за 2016-2020 роки та І півріччя 2021 року, даних щодо демографічної 
ситуації, стану ринку праці, інформації відносно боргових зобов’язань громади, 
наявної в розпорядженні комунальної власності та перспективних планів на майбутнє. 

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, що надана Дрогобицькою міською 
радою, а також на іншій інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства та 
вважається надійною. Рівень кредитного рейтингу залежить від якості, однорідності та 
повноти інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства. 

Історія кредитного рейтингу Дрогобицької міської територіальної громади 
 
Дата     04.11.2021 

Рівень рейтингу    uaВВВ 

Прогноз    стабільний 

Рейтингова дія    визначення 

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaBBB характеризується 
ДОСТАТНЬОЮ кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими 
позичальниками або борговими інструментами. Рівень кредитоспроможності залежить 
від впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов. 

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни 
рейтингу протягом року. 
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Рівень кредитного рейтингу Дрогобицької міської територіальної громади 
підтримується: 

 зростанням обсягу доходної частини бюджету (без урахування трансфертів) 
протягом 2016-2020 рр. та І півріччя 2021 року (у співставних умовах); 

 диверсифікацією господарського комплексу міста за видами економічної 
діяльності та низьким рівнем концентрації надходжень до бюджету за 
основними платниками податків та інших обов’язкових платежів; 

 відсутністю прямого боргу міської ради за запозиченнями до бюджету 
розвитку та помірним рівнем консолідованого боргового навантаження 
бюджету громади. 

Рівень кредитного рейтингу Дрогобицької міської територіальної громади 
обмежується: 

 невисоким рівнем зайнятості населення та нижчим за середній по країні рівнем 
середньомісячної заробітної плати за умов залежності доходної частини 
бюджету громади від надходжень податку на доходи фізичних осіб (питома 
вага цього джерела в доходах загального фонду бюджету громади без 
урахування трансфертів за результатами І півріччя 2021 року становила 
59,2%); 

 високою потребою в залученні додаткового фінансування, в тому числі на 
відновлення об’єктів міської інфраструктури та житлово-комунального 
господарства; 

 складною макроекономічною ситуацією внаслідок обмеження економічної 
діяльності через запровадження карантину для запобігання поширенню 
коронавірусного захворювання COVID-19 та впливом негативних чинників на 
фінансовий ринок, економіку країни в цілому та соціально-економічний 
розвиток окремих громад, стан державних та місцевих фінансів. 
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Резюме 

Загальна інформація про громаду 

Дрогобич – адміністративний центр Дрогобицького району та Дрогобицької міської 
територіальної громади. Місто Дрогобич, що  розташовано в південно-західній частині 
Львівської області на річці Тисмениці, на межі Наддністрянської рівнини і 
Карпатського передгір'я, має вдале географічне положення та добре транспортне 
сполучення з іншими містами України та закордоном. 

Дрогобицька міська територіальна громада була створена 12.06.2021 р. шляхом 
об'єднання Дрогобицької та Стебницької міських і Бистрицької, Болехівської, 
Броницької, Верхньогаївської, Волянської, Дережицької, Добрівлянської, 
Долішньолужецької, Лішнянської, Медвежанської, Михайлевицької, Нагуєвицької, 
Нижньогаївської, Почаєвицької, Раневицької, Рихтицької, Снятинської, Ступницької і 
Унятицької сільських рад Дрогобицького району. До складу громади станом на дату 
складання цього звіту входило 32 населені пункти: місто Дрогобич та місто Стебник1 
та 32 сільські поселення. 

Основні показники 

Назва показника 2016 2017 2018 2019 2020 

Темп 
росту за 

ост. 
період, % 

Чисельність наявного населення (станом на кінець звітного 
періоду), тис. осіб 

97,6 97,2 96,7 95,9 95,0 99,1 

Середньооблікова чисельність штатних працівників, тис. осіб 16,4 16,4 14,9 14,1 11,7 82,8 

Середньомісячна заробітна плата, грн. 3 549,0 5 188,8 6 291,1 7 385,2 9 232,2 125,0 

Заборгованість з виплати заробітної плати (станом на кінець 
звітного періоду), млн. грн.  

31,2 30,4 0,2 0,0 0,0 - 

Обсяг реалізації продукції у відпускних цінах, млн. грн. 805,3 959,6 1 240,1 1 084,0 1 260,0 116,2 

Зовнішньоторговельний товарооборот, млн. доларів США 42,6 41,5 56,2 67,3 н/д н/д 

Введено в експлуатацію житла, тис. кв. м 16,7 13,2 12,0 18,6 3,8 20,6 

Доходи бюджету, млн. грн. 614,6 811,7 535,9 606,2 593,1 97,8 

Видатки бюджету та кредитування, млн. грн. 614,0 837,1 966,9 844,0 689,3 81,7 

Прямий борг міської ради за запозиченнями до бюджету 
розвитку, млн. грн. 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 - 

Соціальна сфера та економіка 

Загальна чисельність населення Дрогобицької міської територіальної громади станом 
на 01.01.2021 р. становила 122,9 тис. осіб, із яких: 95 тис. осіб міське населення (міста 
Дрогобич та Стебник), решта – населення сіл, що входять до складу громади. 
Демографічна ситуація в м. Дрогобичі в 2016-2020 рр. характеризувалась зменшенням 
чисельності наявного населення переважно за рахунок природного скорочення. 

 
1 до створення Дрогобицької міської територіальної громади до підпорядкування Дрогобицької міської ради відносились міста Дрогобич та Стебник, що 
утворювали окрему адміністративно-територіальну одиницю Львівської області 
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Зважаючи на структуру економіки Дрогобицької міської територіальної громади, 
ринок праці громади помірно концентрований як за видами економічної діяльності, 
так і за основними роботодавцями. Рівень зайнятості населення на підприємствах 
основного кола статистичної звітності невисокий – питома вага зайнятих на 
підприємствах основного кола статистичної звітності у загальній чисельності наявного 
населення міста за результатами 2020 року становила 12,3% та була нижчою за 
відповідний показник по Україні в цілому (17,7%). Значна чисельність мешканців 
міста зайнята у малому бізнесі. Слід зазначити, що протягом 2020 року та у поточному 
році на стан ринку праці громади значною мірою впливали запроваджені в Україні 
карантинні заходи з метою запобігання поширенню коронавірусу. 

Темпи зростання середньомісячної заробітної плати штатних працівників 
Дрогобицької міської територіальної громади протягом 2016-2020 рр. були високими. 
За результатами 2020 року в цілому рівень оплати праці збільшився на 25% (на 10,4% 
в середньому по Україні) та  становив 9 232,2 грн., що на 20,4% нижче середнього 
значення по країні (у 2019 році рівень оплати праці був нижчим за показник по 
Україні на 29,6%). Заборгованість підприємств громади з виплати заробітної плати 
працівникам була відсутня. 

Динаміка рівня оплати праці та чисельності зайнятих впливає на обсяги надходжень 
податку на доходи фізичних осіб (найвагоміше джерело наповнення бюджету 
громади). Обсяги надходжень податку на доходи фізичних осіб протягом 2016-
2020 рр. зростали високими темпами. У 2020 році, зважаючи на уповільнення темпів 
економічного зростання у період пандемії коронавірусу (COVID-19), приріст 
надходжень податку до бюджету м. Дрогобича уповільнився та становив 5,5% до 
обсягу відповідних надходжень у 2019 році. У І півріччі 2021 року високі темпи росту 
надходжень податку на доходи фізичних осіб було відновлено – приріст обсягу 
надходжень становив 34,9% до показника у І півріччі 2020 року, що зумовлено в тому 
числі збільшенням кількості платників після об’єднання в громаду. 

Економічний потенціал Дрогобицької міської територіальної громади помірно 
диверсифікований за видами економічної діяльності. Місто Дрогобич та інші населені 
пункти, які входять до складу об’єднаної територіальної громади, розташовані в 
екологічно чистому регіоні, мають зручне залізничне й автомобільне транспортне 
сполучення із регіональними центрами та закордоном. Основними галузями економіки 
міста Дрогобич є промисловість, туризм, транспорт. На території громади активно 
розвиваються сільськогосподарські фермерські господарства, які спеціалізуються на 
вирощуванні зернових, овочевих культур, займаються садівництвом та 
тваринництвом. Економічний потенціал громади характеризується також наявністю 
розвиненої комунальної інфраструктури. Місто Дрогобич має достатню мережу 
ринкової інфраструктури, фінансових установ, закладів освіти, охорони здоров’я та 
культури. 

Провідні позиції у наповненні бюджету Дрогобицької міської територіальної громади 
шляхом відрахування обов’язкових податків та зборів займають установи бюджетної 
сфери (освіти та охорони здоров’я), військова частина, підприємства промисловості та 
транспорту. Залежність бюджету громади від діяльності окремих провідних 
підприємств чи груп компаній або підприємств однієї галузі помірна. 
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Чутливість господарського комплексу та бюджету Дрогобицької міської 
територіальної громади до економічних ризиків – помірна. У поточному році, як і в 
2020 році, на соціальний та економічний розвиток громади впливають несприятливі 
макроекономічні умови внаслідок обмеження економічної діяльності через 
запровадження карантину, що позначається також на динаміці доходної частини 
бюджету громади та чинить тиск на видаткову частину внаслідок необхідності 
збільшення фінансування окремих галузей та антикризових заходів. 

Промисловість займає важливе місце у місцевій економіці як з точки зору формування 
та розвитку ринку праці громади, так і наповнення бюджетів усіх рівнів шляхом 
сплати податкових платежів. Громада розвиває традиційні для себе галузі харчової 
промисловості, виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої 
мінеральної продукції, текстильного виробництва, виготовлення виробів з деревини, 
виробництва паперу та поліграфічної діяльності, машинобудування, виготовлення 
фармацевтичної продукції, виробництва готових металевих виробів, добувної 
промисловості. Виробничий потенціал міста складається з понад 20 промислових 
підприємств. 

Промисловий комплекс Дрогобицької міської територіальної громади (з огляду на 
його галузеву спеціалізацію), на відміну від промисловості в інших регіонах країни, 
менше залежить від впливу негативних чинників, що обмежують розвиток галузі. 
Протягом 2020 року на результати діяльності основних підприємств промислового 
комплексу міста впливало  введення карантинних обмежень у відповідь на поширення 
COVID-19. За результатами 2020 року підприємствами міста було реалізовано 
промислової продукції на суму майже 1,3 млрд. грн., що на 16,2% більше за 
відповідний показник 2019 року. Середній обсяг реалізації промислової продукції у 
розрахунку на 1 мешканця міста, як і в 2019 році, був нижчим за аналогічний показник 
по країні. 

Економіка громади значною мірою залучена до зовнішньоекономічних процесів, проте 
чутливість промислового комплексу до змін зовнішньоекономічної цінової 
кон’юнктури, світового попиту на продукцію та зовнішньоторговельної політики 
Уряду є помірною. У 2018-2019 роках сальдо зовнішньої торгівлі товарами та 
послугами мало позитивне значення. Протягом 2019 року зовнішньоторговельний 
товарооборот підприємств Дрогобицької  міської територіальної громади  збільшився 
на 19,8% до відповідного  показника 2018 року внаслідок збільшення обсягів як 
експорту так і імпорту. Обсяг зовнішньоторговельного товарообороту підприємств 
громади склав 67,3 млн. доларів США, що в розрахунку на 1 мешканця на 73,5% 
менше середнього показника по країні. 

Дрогобицька міська рада створює умови для залучення коштів інвесторів та створення 
нових підприємств. Інвестиційна активність на території Дрогобицької міської 
територіальної громади значною мірою визначається підприємствами промисловості, 
торгівлі, транспорту та місцевою владою. За участі міської ради реалізується низка 
проектів з відновлення комунальної інфраструктури, реконструкції та будівництва 
доріг, реконструкції будівель установ бюджетної сфери тощо. Проекти розвитку 
міської  інфраструктури реалізуються за рахунок коштів бюджету громади, субвенцій 
з державного та обласного бюджетів, триває активна робота в напрямку залучення 
коштів державного фонду регіонального розвитку. 
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Комунальна власність та комунальне господарство 

Для житлово-комунального господарства міста характерні проблеми, які в цілому є 
типовими для переважної більшості міст України, а саме: зношеність житлового 
фонду, окремих об’єктів інженерної інфраструктури та комунальних мереж і 
обладнання, що у свою чергу призводить до втрат енергоносіїв; наявність 
заборгованості споживачів за житлово-комунальні послуги. Влада проводить роботу в 
напрямку покращення стану житлово-комунального господарства міста, відновлення 
міської інфраструктури, поліпшення надання послуг та зменшення енергоспоживання 
в бюджетній сфері. Влада громади щороку виділяє кошти на фінансування заходів у 
сфері житлово-комунального господарства. 

Дрогобицька міська рада від імені та в інтересах територіальної громади відповідно до 
чинного законодавства наділена повноваженнями щодо володіння, користування та 
розпорядження об’єктами права комунальної власності. Дрогобицька міська рада 
щорічно здійснює продаж земельних ділянок та комунального майна. Слід зауважити, 
що активний продаж об’єктів права комунальної власності може в подальшому 
суттєво обмежити як обсяги надходжень до бюджету розвитку (доходи від операцій з 
капіталом – вичерпний ресурс), так і доходів загального фонду від оренди землі та 
майна. Протягом усього аналізованого періоду надходження від оренди землі та 
комунального майна залишаються важливими джерелами надходжень загального 
фонду. На динаміку надходжень орендної плати у 2020 році суттєво впливали 
несприятливі макроекономічні умови внаслідок обмеження економічної діяльності 
через запровадження карантину, а також пільги, що надавалися орендарям у цей 
період. Загалом, питома вага надходжень від операцій з майном та землею 
комунальної власності (продаж та оренда) у структурі доходної частини бюджету 
міста Дрогобич без урахування трансфертів зменшилась та становила 8,6% за 
результатами 2020 року (9,6% у 2019 році) та 5,5% у структурі доходної частини 
бюджету Дрогобицької міської територіальної громади у І півріччі 2021 року. 

Бюджет громади 

Бюджет Дрогобицької міської територіальної громади – бюджет місцевого 
самоврядування. Організація бюджетного процесу в місті здійснюється відповідно до 
Конституції України, Бюджетного кодексу України, Закону України про Державний 
бюджет України на відповідний рік та інших законодавчих актів. У громаді 
забезпечується висока ефективність фінансової політики, дотримуються норми 
чинного законодавства у цій сфері, забезпечується оперативність прийняття та 
реалізації управлінських рішень.  

Доходи бюджету міста Дрогобич та, починаючи з 01.01.2021 р., бюджету 
Дрогобицької міської територіальної громади формуються за рахунок податкових 
надходжень, неподаткових надходжень, доходів від операцій з капіталом, цільових 
фондів та трансфертів. Динаміка доходної частини бюджету міста Дрогобич (без 
урахування трансфертів) протягом усього аналізованого періоду була позитивною. У 
І півріччі 2021 року обсяг доходів бюджету Дрогобицької міської територіальної 
громади (без урахування трансфертів) на 39,4% перевищив відповідний показник 
бюджету міста Дрогобич в аналогічному періоді попереднього року. 
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Рівень бюджетної забезпеченості громади протягом 2016-2020 рр. та І півріччя 
2021 року зберігався на невисокому рівні у порівнянні з іншими територіальними 
громадами країни – співвідношення обсягу доходів бюджету Дрогобицької міської 
територіальної громади в розрахунку на одного мешканця до середнього показника по 
місцевих бюджетах у цілому (без урахування трансфертів) за результатами виконання 
бюджету в І півріччі 2021 року становило 46,8%. 

Рівень самостійності бюджету міста Дрогобич протягом 2016-2020 рр. та 
Дрогобицької міської територіальної громади у поточному році  залишався невисоким, 
внаслідок чого бюджет громади впродовж усього аналізованого періоду отримував  
базову дотацію з державного бюджету. У 2016-2020 рр. залежність бюджету міста 
Дрогобич від цього виду трансфертів була низькою, у 2021 році залежність  бюджету 
Дрогобицької міської територіальної громади від базової дотації була помірною.  
Бюджетом громади на 2021 рік передбачено находження базової дотації в обсязі 
101,4 млн. грн. (в 2,1 рази більше, ніж надійшло до бюджету міста Дрогобич у 
2020 році). У І півріччі 2021 року до бюджету громади надійшло 50,7 млн. грн. базової 
дотації (50% річного плану), співвідношення базової дотації до фактичного обсягу 
доходної частини загального фонду бюджету громади (без урахування трансфертів) 
становило 22,8%.  

Бюджет громади за результатами виконання в І півріччі 2021 року, як і бюджет міста 
Дрогобич в 2016-2020 роках, мав позитивне сальдо операційного балансу за загальним 
та спеціальним фондами. Бюджет міста Дрогобич за підсумками 2020 року виконано з 
дефіцитом обсягом 0,3 млн. грн., у тому числі дефіцит спеціального фонду склав 
70,5 млн. грн., загальний фонд виконано з профіцитом обсягом 70,2 млн. грн. 
Джерелом покриття дефіциту спеціального фонду були кошти, що передаються із 
загального фонду до бюджету розвитку та залишки бюджетних коштів. У І півріччі 
2021 року бюджет Дрогобицької міської територіальної громади виконано з 
профіцитом обсягом 26,2 млн. грн., у тому числі профіцит загального фонду склав 
33,1 млн. грн., спеціальний фонд виконано з дефіцитом обсягом 6,9 млн. грн. 
Джерелом покриття дефіциту спеціального фонду були кошти, що передаються із 
загального фонду до бюджету розвитку. Виконання загального фонду бюджету з 
профіцитом зумовило суттєве зростання обсягу залишків бюджетних коштів та 
покращення показників ліквідності. 

За результатами 2016-2020 рр. рівень ліквідності бюджету за загальним та 
спеціальним фондами був невисоким, у І півріччі 2021 року показники ліквідності 
зросли. Зважаючи на невисокі показники ліквідності, протягом 2020 року до місцевого 
бюджету залучалися короткотермінові позички з єдиного казначейського рахунку на 
покриття тимчасових касових розривів. Залежність від залучення короткотермінових 
позичок була низькою. В інших бюджетних періодах (крім 2020 року) 
короткотермінові позички з єдиного казначейського рахунку до бюджету громади не 
залучалися. 

Протягом 2020 року до доходної частини бюджету міста Дрогобич надійшло 
689 млн. грн., що на 17,7% менше, ніж у 2019 році. При цьому обсяг власних доходів 
місцевого бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів) збільшився на 2,5% 
до відповідного показника 2019 року. Зменшення обсягу доходної частини бюджету 
громади було зумовлено погіршенням динаміки неподаткових надходжень, а також 
суттєвим зменшенням надходжень трансфертів з інших бюджетів через зміни 
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бюджетного законодавства. За результатами 2020 року динаміка надходжень за 
окремими основними власними джерелами наповнення бюджету міста Дрогобич 
уповільнилась, але виконання річного плану за доходами загального фонду було 
майже достатнім, за доходами спеціального фонду – суттєво нижчим за 100%. 
Уточнений річний план на 2020 рік за доходами у цілому було виконано на 98,6%, у 
тому числі відповідні планові показники доходної частини загального фонду виконані 
на 99,6%, спеціального фонду – на 87,7%. 

У І півріччі 2021 року рівень виконання річного плану доходної частини бюджету 
Дрогобицької міської територіальної громади за загальним фондом був високим 
(52,3% планового річного показника), за спеціальним фондом – низьким. У І півріччі 
2021 року приріст доходної частини бюджету громади (без урахування трансфертів) 
до відповідного показника бюджету міста Дрогобич у І півріччі 2020 року становив 
39%. Слід зазначити, що у поточному році на рівень виконання плану як за доходами, 
так і видатками значною мірою впливатиме динаміка відновлення економіки України 
та глобальної економіки, що у свою чергу буде залежати від успішності заходів із 
запобігання поширенню коронавірусного захворювання COVID-19. 

Обсяг видаткової частини бюджету міста Дрогобич за результатами 2020 року 
становив 689,3 млн. грн., що на 18,3% менше за показник попереднього року. 
Затверджений на 2020 рік план за видатками бюджету було виконано на 97,9%. У 
І півріччі 2021 року приріст видаткової частини бюджету громади (без урахування 
трансфертів) до відповідного показника бюджету м. Дрогобич у І півріччі 2020 року 
становив 33,8%.  

Основним напрямом видатків бюджету є фінансування установ бюджетної сфери 
(освіти, охорони здоров’я, соціального захисту та соціального забезпечення, культури 
і мистецтва, фізичної культури і спорту), органів місцевого самоврядування, а також 
житлово-комунального господарства, будівництва, транспорту, інших програм та 
заходів, пов'язаних з економічною діяльністю. Обсяг видатків за окремими основними 
напрямами суттєво скоротився. Зокрема це стосується охорони здоров’я та 
соціального захисту і соціальної допомоги – обсяг видатків за зазначеними галузями 
значною мірою залежить від надходження трансфертів. Оскільки запозичень до 
бюджету розвитку громади Дрогобицька міська рада не здійснювала, видатки на 
обслуговування боргу були відсутні. 

Обсяги капітальних видатків, що здійснюються з бюджету громади, та їх питома вага 
у структурі видаткової частини у 2016-2019 рр. була невисокою, у 2020 році – 
помірною (18,7%). У І півріччі 2021 року питома вага капітальних видатків бюджету 
Дрогобицької міської територіальної громади становила 5,1%, що є низьким рівнем, 
оскільки зазвичай переважний обсяг капітальних видатків припадає на ІІ півріччя 
бюджетного року. 

Боргові зобов‘язання міста 

Протягом 2016-2020 рр. та І півріччя 2021 року Дрогобицька міська рада запозичень 
до бюджету розвитку міста не здійснювала. Станом на 01.07.2021 р. прямий борг 
Дрогобицької міської ради (без урахування заборгованості за середньостроковими 
позичками, залученими з єдиного казначейського рахунку у попередніх бюджетних 
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періодах, та заборгованості за взаємними розрахунками) був відсутнім, обсяг 
гарантованого боргу (у гривневому еквіваленті за курсом НБУ на дату складання 
звітності) становив 56,1 млн. грн. Консолідоване боргове навантаження бюджету було 
низьким – співвідношення сукупного обсягу боргу міської ради до затвердженого на 
2021 рік обсягу доходної частини консолідованого бюджету громади без урахування 
трансфертів становило 11,6%. 
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1. Соціально-економічний розвиток та потенціал громади 

Економічний потенціал Дрогобицької міської територіальної громади помірно 
диверсифікований за видами економічної діяльності. Місто Дрогобич та інші населені 
пункти, які входять до складу об’єднаної територіальної громади, розташовані в 
екологічно чистому регіоні, мають зручне залізничне й автомобільне транспортне 
сполучення із регіональними центрами та закордоном. Основними галузями економіки 
міста Дрогобич є промисловість, туризм, транспорт. На території громади активно 
розвиваються сільськогосподарські фермерські господарства, які спеціалізуються на 
вирощуванні зернових, овочевих культур, займаються садівництвом та 
тваринництвом. Економічний потенціал громади характеризується також наявністю 
розвиненої комунальної інфраструктури. Місто Дрогобич має достатню мережу 
ринкової інфраструктури, фінансових установ, закладів освіти, охорони здоров’я та 
культури. 

Провідні позиції у наповненні бюджету Дрогобицької міської територіальної громади 
шляхом відрахування обов’язкових податків та зборів займають установи бюджетної 
сфери (освіти та охорони здоров’я), військова частина, підприємства промисловості та 
транспорту. Залежність бюджету громади від діяльності окремих провідних 
підприємств чи груп компаній або підприємств однієї галузі помірна.  

Протягом 2014-2016 рр. на економіку громади та її фінансовий стан негативно 
впливали складна ситуація в економіці країни та зростання інфляційного тиску на 
економіку, що призвело до зниження реальних доходів підприємств і громадян. Серед 
основних факторів, що зумовлювали негативні економічні тенденції, були: 
загальнодержавна внутрішньополітична криза та військовий конфлікт у східному 
регіоні України, анексія Криму Російською Федерацією, розрив міжрегіональних 
зв’язків та погіршення відносин із окремими основними торговими партнерами, 
звуження зовнішнього та внутрішнього попиту на продукцію вітчизняних виробників, 
скорочення державного фінансування, погіршення фінансових результатів 
підприємств, складна ситуація на фінансовому ринку та девальвація гривні відносно 
основних світових валют. 

Протягом 2017-2018 рр. після тривалої рецесії намітилася тенденція до поступового 
відновлення темпів зростання економіки, відбувалося уповільнення інфляційних 
процесів унаслідок стриманої монетарної та фіскальної політики, а також завдяки 
сприятливій динаміці світових цін на сировину та стабілізації інфляційних очікувань. 
Економічний розвиток України у 2019 році в цілому характеризувався позитивною 
динамікою (приріст ВВП до відповідного показника 2018 року у порівняних цінах 
становив 3,2%), що було забезпечено пожвавленням приватного споживання на тлі 
підвищення зарплат, пенсій та поліпшення споживчих настроїв, а також високих 
темпів зростання інвестицій (як завдяки інвестиційній активності приватних 
підприємств, так і сектора загальнодержавного управління). Мало місце  зростання у 
сферах роздрібної торгівлі, транспорту, будівництва та низки секторів послуг. 
Позитивну динаміку розвитку демонстрували також підприємства агропромислового 
комплексу (завдяки вищій урожайності окремих озимих та ранніх 
сільськогосподарських культур). При цьому, динаміка розвитку промислового 
комплексу була слабкою: скоротили обсяги промислового виробництва підприємства 
енергетичного сектору, добувної промисловості та деяких видів переробної 
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промисловості, що в свою чергу позначилось на обсягах реалізації промислової 
продукції в цілому та результатах підприємств оптової торгівлі. Падіння світових цін 
на товари, що переважають в українському експорті, у ІІ півріччі 2019 року впливало 
на обсяги зовнішньої торгівлі вітчизняних підприємств. Найбільшу питому вагу в 
українському експорті товарів мали «Продовольчі товари та сировина для їх 
виробництва», а також «Чорні й кольорові метали та вироби з них». 

Економічний розвиток України у 2020 році в цілому сповільнився. Мало місце 
зменшення ділової активності, внутрішнього споживання та зайнятості населення з 
огляду на запровадження з середини березня 2020 року карантину в Україні через 
поширення коронавірусного захворювання COVID-19. Найбільшого негативного 
впливу від пандемії COVID-19 економіка країни зазнала у першій половині 
2020 року – у ІІ кварталі року зменшення ВВП до відповідного показника у ІІ кварталі 
2019 року в порівняних цінах становило 11,4%. Після проходження жорсткої фази 
карантину падіння реального ВВП сповільнилося. За результатами ІІІ кварталу 
2020 року зменшення ВВП до відповідного показника у ІІІ кварталі 2019 року у 
порівняних цінах становило 3,5%, а за підсумками 2020 року в цілому реальний ВВП, 
за оцінками Національного банку України, скоротився на 4,4%. 

У поточному році почалось відновлення світових ринків та економіки України, проте 
темпи росту були повільними, оскільки поширення нових штамів вірусу COVID-19 у 
світі спонукало окремі країни посилити карантинні заходи. За результатами І кварталу 
2021 року в Україні реальний ВВП зменшився на 1,2% порівняно з попереднім 
кварталом, у ІІ кварталі реальний ВВП зменшився на 0,7% порівняно з І кварталом 
2021 року, але приріст до показника у ІІ кварталі 2020 року становив 5,7%. 

У 2021 році зберігаються внутрішні та зовнішні негативні чинники, що впродовж 
попередніх років обмежували економічний розвиток та стан фінансового ринку 
країни, що у свою чергу негативно впливало на потенціал зростання та 
платоспроможність економічних суб'єктів. Негативний тиск на економічний розвиток 
країни у минулому та поточному роках чинило зниження зовнішнього попиту на 
продукцію українського експорту через слабку економічну активність у світі 
внаслідок введення карантинних обмежень у відповідь на поширення COVID-19. Крім 
того, посилення волатильності на світових фінансових ринках та негативні очікування 
інвесторів суттєво обмежили доступ України до ринку зовнішніх позик та 
інвестиційного капіталу.  

Актуальними для економічного розвитку країни залишаються також ризики, пов’язані 
із загрозою ескалації бойових дій на сході та посиленням логістичних проблем 
(відсутність переміщення вантажів через лінію зіткнення у межах Донецької та 
Луганської областей, обмеження на транзит українських товарів через територію 
Російської Федерації, а також можлива ескалація конфлікту з РФ в Азовському морі). 

Чутливість господарського комплексу та бюджету Дрогобицької міської 
територіальної громади до економічних ризиків – помірна. У поточному році, як і в 
2020 році, на соціальний та економічний розвиток громади впливають несприятливі 
макроекономічні умови внаслідок обмеження економічної діяльності через 
запровадження карантину, що позначається також на динаміці доходної частини 
бюджету громади та чинить тиск на видаткову частину внаслідок необхідності 
збільшення фінансування окремих галузей та антикризових заходів. 
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1.1. Населення та стан ринку праці 

Загальна чисельність населення Дрогобицької міської територіальної громади станом 
на 01.01.2021 р. становила 122,9 тис. осіб, із яких: 95 тис. осіб – міське населення 
(міста Дрогобич та Стебник), решта – населення сіл, що входять до складу громади 
(Биків, Бистриця, Бійничі, Болехівці, Брониця, Верхні Гаї, Воля Якубова, Глинне, 
Дережичі, Добрівляни, Долішній Лужок, Залужани, Котоване, Лішня, Медвежа, 
Михайлевичі, Монастир-Дережицький, Монастир-Лішнянський, Нагуєвичі, Нижні Гаї, 
Нове Село, Новошичі, Ортиничі, Почаєвичі, Раневичі, Рихтичі, Селець, Снятинка, 
Старе Село, Ступниця, Унятичі, Хатки). Демографічна ситуація в м. Дрогобичі у 2016-
2020 рр. характеризувалась зменшенням чисельності наявного населення переважно за 
рахунок природного скорочення. При цьому сальдо міграційного приросту населення 
починаючи з 2018 року також мало негативне значення (Таблиця 1.1). 

Таблиця 1.1. Динаміка показників демографічних процесів у м. Дрогобичі (міськрада)2  та в Україні, тис. осіб 

Показник 2016 2017 2018 2019 2020 

Місто      

Чисельність наявного населення станом на кінець періоду, тис. осіб 97,6 97,2 96,7 95,9 95,0 

Природний приріст населення, тис. осіб -0,2 -0,3 -0,3 -0,5 -0,6 

Механічний приріст населення, тис. осіб 0,2 0,1 -0,2 -0,2 -0,3 

Україна*      

Чисельність наявного населення станом на кінець періоду, тис. осіб 42 584,5 42 386,4 42 153,2 41 902,4 41 588,4 

Природний приріст населення, тис. осіб -186,6 -210,1 -251,8 -272,3 -323,4 

Механічний приріст населення, тис. осіб 10,6 12,0 18,6 21,5 9,3 

* дані наведено без урахування неконтрольованих територій 

Джерело: Державна служба статистики України, Головне управління статистики в Львівській області 

Зважаючи на структуру економіки, ринок праці громади має помірну  концентрацію як 
за видами економічної діяльності, так і за основними роботодавцями. До найбільших 
роботодавців, що перераховують, як податкові агенти, найбільші обсяги податку на 
доходи фізичних осіб, відносяться: відділ освіти, Дрогобицький державний 
педагогічний університет імені Івана Франка, відділ охорони здоров’я, В/Ч 1108,  
ПАТ «НПК-Галичина», ПрАТ ТЕК «Західукртранс», ТзОВ «Надрагідробурмаш», 
ТОВ «Універсальна бурильна техніка», ТзОВ «Декарест», 2 СЦШР ДСНС,  
ДП «ЮТГ Україна», ПАТ «Львівгаз». 

Важливу роль у забезпеченні  зайнятості мешканців міста відіграє також малий та 
середній бізнес, розвитку якого влада громади приділяє особливу увагу. За даними 
міської ради станом на початок поточного року у містах Дрогобич та Стебник 
здійснюють свою діяльність близько 7 тис. одиниць суб’єктів малого підприємництва, 
в тому числі 5 тисяч фізичних осіб-підприємців. 

Наприкінці 2019 року та на початку 2020 року ситуація на ринку праці країни була 
сприятливою. З другої половини березня 2020 року в Україні було запроваджено 
карантин з метою запобігання поширенню коронавірусу, що мало наслідком 

 
2 міста Дрогобич та Стебник 
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обмеження на роботу підприємств торгівлі, транспорту та сектору послуг та, 
відповідно, суттєво вплинуло  на показники ринку робочої сили. У квітні 2020 року 
мало місце зниження рівня заробітної плати у будівництві, транспорті, торгівлі та 
промисловості, а в секторах із переважно бюджетним фінансуванням її зростання 
стрімко сповільнилося. Починаючи з травня 2020 року на тлі послаблення 
карантинних обмежень і відповідного поліпшення економічних очікувань тривало 
відновлення попиту на робочу силу, але він залишався слабким, а темпи росту 
заробітної плати – низькими. 

Розвиток ринку праці міста Дрогобич протягом 2020 року3 характеризувався 
зменшенням середньооблікової чисельності штатних працівників на підприємствах 
основного кола звітності. Рівень зайнятості населення протягом 2016-2020 рр. 
залишався невисоким – питома вага зайнятих на підприємствах основного кола 
статистичної звітності у загальній чисельності наявного населення міста за 
результатами 2020 року становила 12,3% та була нижчою за відповідний показник по 
Україні в цілому (Таблиця 1.2). 

Таблиця 1.2. Динаміка основних показників ринку праці (без урахування малого бізнесу) в місті Дрогобич (міськрада) та в 
Україні 

Показник 2016 2017 2018 2019 2020 

Місто      

Середньооблікова чисельність штатних працівників, тис. осіб 16,4 16,4 14,9 14,1 11,7 

Темпи росту до попереднього періоду, % 101,4 99,5 91,2 94,7 82,8 

Питома вага середньооблікової кількості штатних працівників 
(без урахування малого бізнесу) у загальній чисельності 
наявного населення, % 

16,8 16,8 15,4 14,7 12,3 

Україна*      

Середньооблікова чисельність штатних працівників, тис. осіб 7 868,1 7 679,0 7 661,0 7 443,0 7 345,2 

Темпи росту до попереднього періоду, % 97,6 97,6 99,8 97,2 98,7 

Питома вага середньооблікової кількості штатних працівників у 
загальній чисельності наявного населення, % 

18,5 18,1 18,2 17,8 17,7 

* дані наведено без урахування неконтрольованих територій 

Джерело: Державна служба статистики України, Головне управління статистики в Львівській області 

Темпи зростання середньомісячної заробітної плати штатних працівників 
Дрогобицької міської територіальної громади протягом 2016-2020 рр.4 були високими 
та в окремі періоди перевищували відповідні темпи по країні в цілому. За 
результатами 2020 року в цілому рівень оплати праці збільшився на 25% (на 10,4% в 
середньому по Україні) та  становив 9 232,2 грн., що на 20,4% нижче середнього 
значення по країні (у 2019 році рівень оплати праці був нижчим за показник по 
Україні на 29,6%). 

 
3 починаючи з січня 2021 року показники середньооблікової чисельності штатних працівників у розрізі окремих громад Головним управлінням 
статистики у Львівській області не обраховуються  
4 починаючи з січня 2021 року показники середньомісячної заробітної плати  штатних працівників у розрізі окремих громад Головним управлінням 
статистики у Львівській області не обраховуються  
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Таблиця 1.3. Динаміка показників заробітної плати в місті Дрогобич (міськрада) та в Україні 

Показники 2016 2017 2018 2019 2020 

Місто      

Середньомісячна заробітна плата, грн. 3 549,0 5 188,8 6 291,1 7 385,2 9 232,2 

Темпи зростання середньомісячної заробітної плати, % 120,2 146,2 121,2 117,4 125,0 

Заборгованість за виплатою заробітної плати на кінець періоду, 
млн. грн. 

31,2 30,4 0,2 0,0 0,0 

Середньомісячний ФОП, млн. грн. 58,3 84,8 93,8 104,3 107,9 

Співвідношення обсягу заборгованості за заробітною платою до 
середньомісячного фонду оплати праці, % 

53,5 35,8 0,3 0,0 0,0 

Україна*      

Середньомісячна заробітна плата, грн. 5 183,0 7 104,0 8 865,0 10 496,8 11 591,2 

Темпи зростання середньомісячної заробітної плати, % 123,6 137,1 124,8 118,4 110,4 

Заборгованість за виплатою заробітної плати на кінець періоду, 
млн. грн. 

1 791,0 2 368,4 1 455,7 3 034,4 1 878,4 

Середньомісячний ФОП, млн. грн. 40 780,4 54 551,6 67 914,8 78 127,8 85 138,9 

Співвідношення обсягу заборгованості за заробітною платою до 
середньомісячного фонду оплати праці, % 

4,4 4,3 2,1 3,9 2,2 

* дані наведено без урахування неконтрольованих територій 

Джерело: Державна служба статистики України, Головне управління статистики в Львівській області 

Динаміка рівня оплати праці та чисельності зайнятих впливає на обсяги надходжень 
податку на доходи фізичних осіб (найвагоміше джерело наповнення бюджету 
громади). Обсяги надходжень податку на доходи фізичних осіб протягом 2016-
2019 рр. зростали високими темпами. У 2020 році, зважаючи на уповільнення темпів 
економічного зростання у період пандемії коронавірусу (COVID-19), приріст 
надходжень податку до бюджету м. Дрогобича уповільнився та становив 5,5% до 
обсягу відповідних надходжень у 2019 році. При цьому рівень виконання плану за 
надходженням податку на доходи фізичних осіб у 2020 році був майже достатнім та 
становив 99,4% планового річного показника. У І півріччі 2021 року високі темпи 
росту надходжень податку на доходи фізичних осіб було відновлено – приріст обсягу 
надходжень становив 34,9% до показника у І півріччі 2020 року, що було зумовлено в 
тому числі збільшенням кількості платників після об’єднання в громаду. У 
співставних умовах (разом із містом Стебник та селами, що увійшли до складу 
громади) приріст надходжень становив 20,7%. Рівень виконання плану був достатнім – 
101,1% планового показника на півріччя. 

Станом на початок 2021 року заборгованість підприємств громади з виплати 
заробітної плати працівникам була відсутня. 
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Загальна чисельність населення Дрогобицької міської територіальної громади станом на 

01.01.2021 р. становила 122,9 тис. осіб, із яких: 95 тис. осіб міське населення (міста Дрогобич та 

Стебник), решта – населення сіл, що входять до складу громади. Демографічна ситуація в 

м. Дрогобичі у 2016-2020 рр. характеризувалась зменшенням чисельності наявного населення 

переважно за рахунок природного скорочення. Зважаючи на структуру економіки Дрогобицької 

міської територіальної громади, ринок праці громади помірно  концентрований як за видами 

економічної діяльності, так і за основними роботодавцями. Рівень зайнятості населення на 

підприємствах основного кола статистичної звітності невисокий – питома вага зайнятих на 

підприємствах основного кола статистичної звітності у загальній чисельності наявного населення 

міста за результатами 2020 року становила 12,3% та була нижчою за відповідний показник по 

Україні в цілому (17,7%). Значна чисельність мешканців міста зайнята у малому бізнесі. Слід 

зазначити, що протягом 2020 року та у поточному році на стан ринку праці громади значною 

мірою впливали запроваджені в Україні карантинні заходи з метою запобігання поширенню 

коронавірусу. 

Темпи зростання середньомісячної заробітної плати штатних працівників Дрогобицької міської 

територіальної громади протягом 2016-2020 рр. були високими. За результатами 2020 року в 

цілому рівень оплати праці збільшився на 25% (на 10,4% в середньому по Україні) та  становив 

9 232,2 грн., що на 20,4% нижче середнього значення по країні (у 2019 році рівень оплати праці 

був нижчим за показник по Україні на 29,6%). Заборгованість підприємств громади з виплати 

заробітної плати працівникам була відсутня. 

Динаміка рівня оплати праці та чисельності зайнятих впливає на обсяги надходжень податку на 

доходи фізичних осіб (найвагоміше джерело наповнення бюджету громади). Обсяги надходжень 

податку на доходи фізичних осіб протягом 2016-2020 рр. зростали високими темпами. У 2020 році, 

зважаючи на уповільнення темпів економічного зростання у період пандемії коронавірусу 

(COVID-19), приріст надходжень податку до бюджету м. Дрогобича уповільнився та становив 

5,5% до обсягу відповідних надходжень у 2019 році. У І півріччі 2021 року високі темпи росту 

надходжень податку на доходи фізичних осіб було відновлено – приріст обсягу надходжень 

становив 34,9% до показника у І півріччі 2020 року, що зумовлено в тому числі збільшенням 

кількості платників після об’єднання в громаду. 

1.2. Промисловість 

Промисловий комплекс Дрогобицької міської територіальної громади займає важливе 
місце у місцевій економіці як з точки зору формування та розвитку ринку праці, так і 
наповнення бюджетів усіх рівнів шляхом сплати податкових платежів. Місто входить 
до числа промислово розвинених міст регіону. Виробничий потенціал міста 
складається з понад 20 промислових підприємств. 
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У 2019 році на розвиток промислового комплексу країни негативно впливало 
зниження цін на ключових для вітчизняного експорту світових товарних ринках, 
зокрема, ринку чорних металів. Стримувало динаміку розвитку реального сектору 
проведення планових ремонтів на окремих об’єктах виробничої сфери, продовження 
дії заборони РФ на ввезення окремих видів машинобудівної продукції українського 
походження, транспортно-логістичні проблеми. За підсумками 2019 року в цілому по 
Україні мало місце зменшення обсягів промислового виробництва на 0,5%, обсягів 
реалізації промислової продукції – на 1,1% до відповідних показників попереднього 
року. 

У 2020 році введення карантинних обмежень у відповідь на поширення COVID-19 
призвело до зниження економічної активності у світі. Через звуження зовнішнього 
попиту мало місце подальше падіння світових цін на товари, що переважають в 
українському експорті, що в свою чергу вплинуло на обсяги зовнішньої торгівлі 
вітчизняних підприємств та, відповідно, стримувало розвиток промислового 
комплексу країни. За результатами 2020 року по країні в цілому мало місце зменшення 
обсягів промислового виробництва на 4,5%, тоді як обсяг реалізації промислової 
продукції майже відповідав аналогічному показнику попереднього року. Мало місце 
уповільнення обсягів промислового виробництва підприємствами країни майже за 
усіма основними галузями (крім хімічної промисловості та виробництва основних 
фармацевтичних продуктів і фармацевтичних препаратів), що було зумовлено, в тому 
числі, негативним впливом пандемії COVID-19 на економіку. 

Вплив негативних макроекономічних факторів на розвиток промислового комплексу 
Дрогобицької міської територіальної громади був помірним. За результатами 
2020 року підприємствами міста було реалізовано промислової продукції на суму 
майже 1,3 млрд. грн., що на 16,2% більше за відповідний показник 2019 року. 
Середній обсяг реалізації промислової продукції у розрахунку на 1 мешканця міста, як 
і в 2019 році, був нижчим за аналогічний показник по країні. 

Таблиця 1.4. Динаміка основних показників промислового комплексу в м. Дрогобичі та в Україні 

Показник 2016 2017 2018 2019 2020 

Місто      

Обсяг реалізованої продукції в діючих цінах по місту, млн.грн 805,3 959,6 1 240,1 1 084,0 1 260,0 

Темп росту обсягів реалізації (місто), % н/д 119,2 129,2 87,4 116,2 

Середній обсяг реалізації промислової продукції по місту у 
розрахунку на одного мешканця, грн. 

8 254,3 9 877,1 12 825,7 11 302,6 13 262,0 

Україна*      

Обсяг реалізованої продукції в діючих цінах по країні, млн.грн 1 767 093,3 2 153 031,3 2 508 579,5 2 480 804,2 2 481 148,5 

Темп росту обсягів реалізації (країна), % 118,1 121,8 116,5 98,9 100,0 

Середній обсяг реалізації промислової продукції по Україні в 
розрахунку на одного мешканця, грн. 

41 496,2 50 795,3 59 511,0 59 204,3 59 659,7 

* дані наведено без урахування неконтрольованих територій 

Джерело: Дрогобицька міська рада, Державна служба статистики України 

Громада розвиває традиційні для себе галузі харчової промисловості, виробництва 
гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, 
текстильного виробництва, виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та 
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поліграфічної діяльності, машинобудування, виготовлення фармацевтичної продукції, 
виробництва готових металевих виробів,  добувної промисловості. 

До переліку основних підприємств промислового комплексу міста входять: 
ПАТ «НПК-Галичина» (найстаріше нафтопереробне підприємство в Україні, має в 
наявності технологічні потужності, що дозволяють переробляти до 2,3 млн. т нафти на 
рік), ТзОВ «Надрагідробурмаш» (представляє повний спектр послуг в галузі буріння  
та капітального ремонту свердловин), ТОВ «Універсальна бурильна техніка»5 (єдине в 
Україні підприємство по виготовленню бурового інструменту),  ТзОВ «Декарест» 
(виготовлення штор-жалюзі, постільної білизни, покриття для меблів), ДП «ЮТГ 
Україна» (пошиття трикотажного одягу), ДП «Фарматрейд» (виробництво ін’єкційних 
розчинів), ТзОВ «Виробничо-комерційна фірма «Дрогобицький завод автомобільних 
кранів» (найбільший в Україні виробник вантажопідіймальної техніки), 
ТзОВ «Бистриця-Керамік» (виробництво керамічних електроізоляторів та ізоляційної 
арматури), ДП «Солевиварювальний дрогобицький завод» (видобуток солі), 
ТзОВ «Сапсан» (виготовлення міжкімнатних дверей під торговою маркою Paolo 
Rossi), ТзОВ «Уккан» (виробник натурального підлогового покриття вищої якості). 

Чутливість промислового комплексу Дрогобицької міської територіальної громади до 
негативних макроекономічних чинників, з огляду на його галузеву структуру, була 
помірною. Вплив пандемії COVID-19 протягом 2020 року на результати діяльності 
основних підприємств промислового комплексу міста також був помірним. 

Промисловість займає важливе місце у місцевій економіці як з точки зору формування та розвитку 

ринку праці громади, так і наповнення бюджетів усіх рівнів шляхом сплати податкових платежів. 

Громада розвиває традиційні для себе галузі харчової промисловості, виробництва гумових і 

пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, текстильного виробництва, 

виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності, 

машинобудування, виготовлення фармацевтичної продукції, виробництва готових металевих 

виробів, добувної промисловості. Виробничий потенціал міста складається з понад 

20 промислових підприємств. 

Промисловий комплекс Дрогобицької міської територіальної громади (з огляду на його галузеву 

спеціалізацію), на відміну від промисловості в інших регіонах країни, менше залежить від впливу 

негативних чинників, що обмежують розвиток галузі. Протягом 2020 року на результати 

діяльності основних підприємств промислового комплексу міста впливало  введення карантинних 

обмежень у відповідь на поширення COVID-19. За результатами 2020 року підприємствами міста 

було реалізовано промислової продукції на суму майже 1,3 млрд. грн., що на 16,2% більше за 

відповідний показник 2019 року. Середній обсяг реалізації промислової продукції у розрахунку на 

1 мешканця міста, як і в 2019 році, був нижчим за аналогічний показник по країні. 

 
5 до 2010 року мало назву Дрогобицький долотний завод 
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1.3. Зовнішньоекономічна діяльність 

Економіка Дрогобицької міської територіальної громади значною мірою залучена до 
зовнішньоекономічних процесів.  Серед експортно-орієнтованих підприємств 
громади: ТОВ «Універсальна бурильна техніка», ТзОВ «Виробничо-комерційна фірма 
«Дрогобицький завод автомобільних кранів», ДП  «ЮТГ Україна», ТзОВ «Декарест», 
ТзОВ «Бистриця-Керамік», ТзОВ «Сапсан», ТзОВ «Уккан». Чутливість 
господарського комплексу громади до змін зовнішньоекономічної цінової 
кон’юнктури, світового попиту на продукцію та зовнішньоторговельної політики 
Уряду є помірною. 

Протягом попередніх років на динаміку зовнішньої торгівлі товарами підприємств 
України впливало зниження зовнішнього попиту на продукцію внаслідок зміни 
кон'юнктури світового ринку, а також труднощі з реалізацією на традиційних ринках 
збуту, в тому числі внаслідок припинення співробітництва України з Російською 
Федерацією у воєнній сфері та введення обмежень з боку Російської Федерації на 
поставки продукції українських підприємств. Крім того, на обсяги зовнішньої торгівлі 
(передусім експортних поставок) значною мірою також впливало сповільнення 
розвитку світової економіки на фоні посилення політики протекціонізму з боку США, 
а також загострення логістичних проблем (відсутність переміщення вантажів через 
лінію зіткнення у межах Донецької та Луганської областей, обмеження на транзит 
українських товарів через територію Російської Федерації, а також загроза ескалації 
конфлікту з РФ в Азовському морі). У 2020 році, через звуження зовнішнього попиту 
після введення карантинних обмежень, мало місце подальше падіння світових цін на 
товари, що переважають в українському експорті, що в свою чергу впливало на обсяги 
зовнішньої торгівлі вітчизняних підприємств. Очікується, що у поточному році, 
завдяки пом'якшенню карантину та програмам стимулювання, глобальна економіка 
відновлюватиметься, що у свою чергу позитивно впливатиме на діяльність 
вітчизняних підприємств-експортерів. 

Протягом 2019 року зовнішньоторговельний товарооборот підприємств Дрогобицької  
міської територіальної громади  збільшився на 19,8% до відповідного  показника 
2018 року внаслідок збільшення обсягів як експорту, так і імпорту. Обсяг 
зовнішньоторговельного товарообороту підприємств громади склав 67,3 млн. доларів 
США, що в розрахунку на 1 мешканця на 73,5% менше середнього показника по 
країні.  
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Таблиця 1.5. Динаміка показників зовнішньої торгівлі товарами у місті Дрогобичі та в Україні 

Показники 2016 2017 2018 2019 

Місто     

Зовнішньоторговельний товарооборот, млн.  доларів США 42,6 41,5 56,2 67,3 

Темпи росту зовнішньоторговельного товарообороту, % 134,2 97,4 135,5 119,8 

Зовнішньоторговельний товарооборот у розрахунку на 1 мешканця, 
доларів США 

436,3 426,8 581,0 701,7 

Україна*     

Зовнішньоторговельний товарооборот, млн.  доларів США 75 611,4 92 865,1 104 481,0 110 844,0 

Темпи росту зовнішньоторговельного товарообороту, % 100,0 122,8 112,5 106,1 

Зовнішньоторговельний товарооборот у розрахунку на 1 мешканця, 
доларів США 

1 775,6 2 190,9 2 478,6 2 645,3 

* дані наведено без урахування неконтрольованих територій 

Джерело: Дрогобицька міська рада, Державна служба статистики України 

У 2018-2019 роках сальдо зовнішньої торгівлі товарами мало позитивне значення. 
Найважливішими країнами-партнерами були країни Євросоюзу (Польща, Італія, 
Німеччина, Чехія, Данія), а також Азербайджан, Туркменістан, Казахстан. Сальдо 
зовнішньої торгівлі послугами також мало позитивне значення.  

Економіка громади значною мірою залучена до зовнішньоекономічних процесів, проте чутливість 

промислового комплексу до змін зовнішньоекономічної цінової кон’юнктури, світового попиту на 

продукцію та зовнішньоторговельної політики Уряду є помірною. У 2018-2019 роках сальдо 

зовнішньої торгівлі товарами та послугами мало позитивне значення. Протягом 2019 року 

зовнішньоторговельний товарооборот підприємств Дрогобицької  міської територіальної громади  

збільшився на 19,8% до відповідного  показника 2018 року внаслідок збільшення обсягів як 

експорту, так і імпорту. Обсяг зовнішньоторговельного товарообороту підприємств громади склав 

67,3 млн. доларів США, що в розрахунку на 1 мешканця на 73,5% менше середнього показника по 

країні. 

1.4. Інвестиційна та будівельна діяльність 

Інвестиційна активність на території Дрогобицької міської територіальної громади 
значною мірою визначається підприємствами промисловості, торгівлі, транспорту та 
місцевою владою. Результатом інвестиційної активності підприємств громади  є 
модернізація, технічне переоснащення та розширення виробництва, а також створення 
нових робочих місць, що в цілому позитивно впливає на рівень соціально-
економічного розвитку та обсяги доходної частини місцевого бюджету. У свою чергу, 
за участі міської ради реалізується низка проектів з відновлення комунальної 
інфраструктури, реконструкції та будівництва доріг, реконструкції будівель установ 
бюджетної сфери тощо. 

З метою покращення надання публічних послуг для мешканців Дрогобицького регіону 
міська влада за підтримки Державного фонду регіонального розвитку реалізовує 
проект «Будівництво центру публічних послуг «Документ-Сервіс Дрогобич» по 
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вул. Бориславська». ЦНАП діятиме у форматі «Прозорого офісу» та акумулюватиме в 
собі повний спектр надання необхідних для мешканців територіальної громади послуг. 
Користувачі – всі мешканці Дрогобицької територіальної громади та навколишні 
громади. Також громада впроваджує такі проєкти: покращення надання послуг з 
фізичної культури шляхом будівництва спортивного багатофункційного комплексного 
майданчика в м. Дрогобичі (вул. А. Сахарова, 2а), реконструкція Стебницької гімназії 
№6 імені Героїв АТО Дрогобицької міської ради (м. Стебник, вул.Грушевського,10), 
будівництво сміттєсортувальної лінії та допоміжних споруд на вул. Гайдамацькій у 
м. Дрогобичі. 

Дрогобицька міська рада створює умови для залучення коштів інвесторів та створення 
нових підприємств. Для залучення інвестицій в місцеву економіку владою громади 
напрацьовуються та вживаються заходи щодо пошуку відповідних земельних ділянок, 
використання вільних виробничих площ промислових підприємств та інших об’єктів 
нерухомості на території громади. Перелік та характеристика наявних інвестиційних 
об’єктів, що можуть бути використані для залучення інвестицій в економіку громади, 
наведено на офіційному сайті міської ради (https://drohobych-rada.gov.ua/) у розділі 
«Інвестору». 

Дрогобицька міська рада створює умови для залучення коштів інвесторів та створення нових 

підприємств. Інвестиційна активність на території Дрогобицької міської територіальної громади 

значною мірою визначається підприємствами промисловості, торгівлі, транспорту та місцевою 

владою. За участі міської ради реалізується низка проектів з відновлення комунальної 

інфраструктури, реконструкції та будівництва доріг, реконструкції будівель установ бюджетної 

сфери тощо. Проекти розвитку міської  інфраструктури реалізуються за рахунок коштів бюджету 

громади, субвенцій з державного та обласного бюджетів, триває активна робота в напрямку 

залучення коштів Державного фонду регіонального розвитку. 
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2. Комунальна власність та комунальне господарство 

2.1. Житлово-комунальне господарство 

Розгалужене житлово-комунальне господарство Дрогобицької міської територіальної 
громади забезпечує надання комунальних послуг різним групам споживачів. Для 
житлово-комунального господарства міста характерні проблеми, які в цілому є 
типовими для переважної більшості міст України, а саме: зношеність житлового 
фонду, окремих об’єктів інженерної інфраструктури та комунальних мереж і 
обладнання, що у свою чергу призводить до втрат енергоносіїв; наявність 
заборгованості споживачів за житлово-комунальні послуги. Міська влада проводить 
роботу в напрямку покращення стану житлово-комунального господарства міста, 
відновлення міської інфраструктури, поліпшення надання послуг та зменшення 
енергоспоживання в бюджетній сфері. Влада громади щороку виділяє кошти на 
фінансування заходів у сфері житлово-комунального господарства. 

Житловий фонд міста Дрогобич налічує 1 009 багатоквартирних житлових будинків  
(в 216 житлових будинках створено ОСББ), житловий фонд міста Стебник –
56 багатоквартирних житлових будинків (в 44 житлових будинках створено ОСББ). 
Крім того, на території міста розташовано 29 гуртожитків, які підпадають під дію 
Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків». 
Переважна більшість багатоповерхових будинків громади потребує капітального 
ремонту: 80% від загальної кількості у місті Дрогобич та 90% у місті Стебник.   
Житловий фонд громади обслуговують КП Управитель «ЖЕО» (м. Дрогобич) та 
КП «Міський сервіс» (м. Стебник).  

КП «Дрогобичводоканал» надає послуги з постачання холодної води та 
водовідведення. Джерелом централізованого водопостачання є підземні води річок 
Стрий і Бистриця. У рамках програми МБРР «Розвиток міської інфраструктури» в 
2008-2013 рр. було реалізовано проект «Реконструкція технологічного обладнання та 
системи енергоживлення» (вартість проєкту – 3,1 млн. дол. США). У рамках проєкту 
здійснено заміну насосних агрегатів, заміну міських водопровідних мереж, 
автоматизацію підкачувальних насосних станцій, закупівлю мобільної діагностичної 
лабораторії, закупівлю трьох насосних екскаваторів. У результаті реалізації проекту 
споживачі КП «Дрогобичводоканал» отримали цілодобове водопостачання. Основні 
проблеми галузі на теперішній час – недостатній рівень оновлення основних засобів, 
відсутність компенсації збитків від державного регулювання тарифів. 

На території Дрогобицької міської територіальної громади послуги з теплопостачання 
надають: КП «Дрогобичтеплоенерго», ТОВ «ДРОГОБИЧТЕПЛОМЕРЕЖА» та 
ТзОВ «Біоальтернатива». Послуги населенню з  електропостачання надає 
ПрАТ«Львівобленерго», послуги з газопостачання – АТ «Львівгаз». 
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Для житлово-комунального господарства міста характерні проблеми, які в цілому є типовими для 

переважної більшості міст України, а саме: зношеність житлового фонду, окремих об’єктів 

інженерної інфраструктури та комунальних мереж і обладнання, що у свою чергу призводить до 

втрат енергоносіїв; наявність заборгованості споживачів за житлово-комунальні послуги. Влада 

проводить роботу в напрямку покращення стану житлово-комунального господарства міста, 

відновлення міської інфраструктури, поліпшення надання послуг та зменшення енергоспоживання 

в бюджетній сфері. Влада громади щороку виділяє кошти на фінансування заходів у сфері 

житлово-комунального господарства. 

2.2. Комунальна власність громади 

Дрогобицька міська рада від імені та в інтересах територіальної громади відповідно до 
чинного законодавства наділена повноваженнями щодо володіння, користування та 
розпорядження об’єктами права комунальної власності. За рішенням ради 
виконуються усі майнові операції, в тому числі об’єкти права комунальної власності 
можуть передаватися у постійне або тимчасове користування юридичним та фізичним 
особам, надаватися в оренду, продаватися та купуватися, використовуватись як 
застава. Міська рада вирішує також питання відчуження об’єктів права комунальної 
власності та визначає доцільність, порядок та умови відчуження. Доходи від 
відчуження об’єктів права комунальної власності зараховуються до місцевого 
бюджету та спрямовуються на фінансування заходів, передбачених бюджетом 
розвитку.  

Земельні ресурси 

Територія Дрогобицької міської територіальної громади становить 43 267,9 га, із них: 
55,7%  – сільськогосподарські землі, 29,2% – землі лісогосподарського призначення, 
4,6% – землі житлової та громадської забудови, 3,7% – землі промисловості, 
транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення, 1,9% – землі водного 
фонду, 1% – заповідні землі. Важливими джерелами надходжень до бюджету 
Дрогобицької міської територіальної громади є надходження від продажу земельних 
ділянок несільськогосподарського призначення та надання земельних ділянок в 
оренду. Впродовж 2020 року було продано 45 земельних ділянок 
несільськогосподарського призначення, до бюджету громади надійшло 13,8 млн. грн. 
(на 10,2% менше, ніж у 2019 році), у І півріччі 2021 року від продажу землі бюджет 
громади отримав 2,2 млн. грн.  
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Таблиця 2.1. Інформація щодо продажу та оренди земельних ділянок Дрогобицької міської територіальної громади 

Показник Од. виміру 2018 2019 2020 І півр. 2021 

Продаж      

Кількість проданих земельних ділянок шт. 28 33 45 7 

 в т. ч. через аукціони шт. 4 2 4 - 

Загальна площа земельних ділянок, які були продані га 1,73 7,96 3,11 0,53 

в т. ч. через аукціони га 1,01 0,37 0,54 0,00 

Надійшло коштів до бюджету тис. грн. 9 819,8 15 354,9 13 795,6 2 197,7 

Оренда      

Надійшло коштів до бюджету тис. грн. 12 383,2 16 647,8 14 958,6 8 983,9 

Джерело: Дрогобицька міська рада 

Земельні активи територіальної громади залишаються важливим постійним джерелом 
наповнення загального фонду місцевого бюджету. Рішенням Дрогобицької міської 
ради від 27.05.2021 р. № 402 затверджено Положення «Про оренду земельних ділянок 
на території, на яку поширюються повноваження Дрогобицької міської ради та 
порядок встановлення розмірів орендної плати за землю». 

У 2020 році майже 10% обсягу доходної частини загального фонду бюджету міста без 
урахування трансфертів формували сукупні надходження орендної плати та 
земельного податку з юридичних та фізичних осіб (12,5% у 2019 році), 42,9% обсягу 
яких становила орендна плата. За результатами 2020 року обсяги надходжень до 
бюджету громади орендної плати за землю з юридичних та фізичних осіб у цілому 
становили близько 15 млн. грн. та скоротились на 10,1% до відповідного показника 
2019 року, в тому числі внаслідок використання землекористувачами та орендарями 
земельних ділянок права, наданого Законом України від 30.03.2020 р. №540-IX, щодо 
не нарахування платежів за березень 2020 року. У І півріччі 2021 року обсяг 
надходжень орендної плати за землю з юридичних та фізичних осіб до бюджету 
Дрогобицької міської територіальної громади становив майже 9 млн. грн.   

Комунальне майно 

У власності Дрогобицької міської територіальної громади перебуває значна кількість 
об’єктів, у тому числі таких, що становлять комерційний інтерес. Протягом 2018-
2020 рр. та І півріччя 2021 року міська влада здійснювала приватизацію об’єктів, які 
належать до комунальної власності міста та продовжила передачу в оренду вільних 
нежитлових приміщень. У 2020 році було продано 8 об’єктів (у тому числі 3 об’єкти 
на конкурентних засадах), у І півріччі 2021 року – 3 об’єкти шляхом викупу 
(Таблиця 2.2). 
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Таблиця 2.2. Інформація щодо продажу та оренди об’єктів комунального майна Дрогобицької міської територіальної громади 

Показник Од. виміру 2018 2019 2020 І півр. 2021 

Продаж      

Кількість реалізованих об’єктів комунальної власності шт. 8 6 8 3 

в т.ч. через аукціони шт. - 2 3 - 

Загальна площа об’єктів комунальної власності, що були 
приватизовані 

 кв. м 0,62 0,32 1,28 0,70 

в т.ч. через аукціони кв. м - 0,08 0,11 - 

Надійшло коштів до бюджету тис. грн. 1 345,7 2 045,3 3 021,0 1 435,3 

Оренда          

Кількість укладених договорів оренди на кінець року шт. 98 118 117 114 

Загальна площа об'єктів комунальної власності, що 
перебувають в оренді 

тис. кв. м 12,2 12,8 13,1 14,4 

Надійшло коштів до бюджету тис. грн. 1 517,5 1 779,3 1 223,4 524,1 

Джерело: Дрогобицька міська рада 

Загалом за результатами 2020 року до бюджету міста Дрогобич надійшло 1,2 млн. грн. 
плати за оренду майна, що було на 31,2% менше обсягу відповідних надходжень 
попереднього року. У І півріччі 2021 року обсяг надходжень плати за оренду майна до 
бюджету Дрогобицької міської територіальної громади становив 0,5 млн. грн.  

Протягом 2019-2020 рр. та І півріччя 2021 року, орендна плата нараховувалась 
відповідно до Методики розрахунку орендної плати за користування майном 
комунальної власності територіальної громади м. Дрогобича, затвердженої рішенням 
сесії Дрогобицької міської ради № 1313 від 23.08.2018 р. У народному часописі 
«Галицька зоря» (номер від 21.10.2021 р.) розміщено для обговорення та надання 
пропозицій проект регуляторного акту «Про затвердження Методики розрахунку 
орендної плати за комунальне майно Дрогобицької міської територіальної громади». 

Дрогобицька міська рада від імені та в інтересах територіальної громади відповідно до чинного 

законодавства наділена повноваженнями щодо володіння, користування та розпорядження 

об’єктами права комунальної власності. Дрогобицька міська рада щорічно здійснює продаж 

земельних ділянок та комунального майна. Слід зауважити, що активний продаж об’єктів права 

комунальної власності може в подальшому суттєво обмежити як обсяги надходжень до бюджету 

розвитку (доходи від операцій з капіталом – вичерпний ресурс), так і доходів загального фонду від 

оренди землі та майна. Протягом усього аналізованого періоду надходження від оренди землі та 

комунального майна залишаються важливими джерелами надходжень загального фонду. На 

динаміку надходжень орендної плати у 2020 році суттєво впливали несприятливі макроекономічні 

умови внаслідок обмеження економічної діяльності через запровадження карантину, а також 

пільги, що надавалися орендарям у цей період. Загалом, питома вага надходжень від операцій з 

майном та землею комунальної власності (продаж та оренда) у структурі доходної частини 

бюджету міста Дрогобич без урахування трансфертів зменшилась та становила 8,6% за 

результатами 2020 року (9,6% у 2019 році) та 5,5% у структурі доходної частини бюджету 

Дрогобицької міської територіальної громади у І півріччі 2021 року. 
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3. Бюджет Дрогобицької міської територіальної громади 

3.1. Загальна характеристика стану місцевих фінансів 

Бюджет Дрогобицької міської територіальної громади – бюджет місцевого 
самоврядування. Організація бюджетного процесу в місті здійснюється відповідно до 
Конституції України, Бюджетного кодексу України, Закону України про Державний 
бюджет України на відповідний рік та інших законодавчих актів. У громаді 
забезпечується висока ефективність фінансової політики, дотримуються норми 
чинного законодавства у цій сфері, забезпечується оперативність прийняття та 
реалізації управлінських рішень. 

За доходами та видатками запроваджено казначейське обслуговування місцевого 
бюджету. У І півріччі 2021 року обслуговування коштів бюджету громади в частині 
бюджету розвитку та власних надходжень бюджетних установ здійснювалось, у тому 
числі, в установах банків державного сектору. Тобто, у поточному році частина коштів 
бюджету розвитку обліковується не на єдиному казначейському рахунку, а на 
рахунках державного банку, що зменшує залежність від роботи Державної 
казначейської служби України та, відповідно, операційні ризики у разі недостатньої 
ліквідності єдиного казначейського рахунку. 

Доходи бюджету міста Дрогобич та, починаючи з 01.01.2021 р., бюджету 
Дрогобицької міської територіальної громади формуються за рахунок податкових 
надходжень, неподаткових надходжень, доходів від операцій з капіталом, цільових 
фондів та трансфертів. Динаміка доходної частини бюджету міста Дрогобич (без 
урахування трансфертів) протягом усього аналізованого періоду була позитивною. У 
І півріччі 2021 року обсяг доходів бюджету Дрогобицької міської територіальної 
громади (без урахування трансфертів) на 39,4% перевищив відповідний показник 
бюджету міста Дрогобич в аналогічному періоді попереднього року. 
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Малюнок 3.1. Динаміка доходної частини місцевого бюджету без урахування трансфертів (зліва) та бюджетної забезпеченості  
громади6 (справа) у порівнянні до середніх показників по країні 

Джерело: Дані Дрогобицької міської ради, Державна служба статистики України, Міністерство фінансів України 

Рівень бюджетної забезпеченості громади протягом 2016-2020 рр. та І півріччя 
2021 року зберігався на невисокому рівні у порівнянні з іншими територіальними 
громадами країни – співвідношення обсягу доходів бюджету Дрогобицької міської 
територіальної громади в розрахунку на одного мешканця до середнього показника по 
місцевих бюджетах у цілому (без урахування трансфертів) за результатами виконання 
бюджету в І півріччі 2021 року становило 46,8%. 

Зважаючи на структуру господарського комплексу для бюджету Дрогобицької міської 
територіальної громади характерним є помірний рівень галузевої концентрації джерел 
наповнення доходної частини загального фонду, залежність місцевих фінансів від 
результатів діяльності окремих підприємств та чутливість доходної частини бюджету 
громади до економічних ризиків протягом усього аналізованого періоду також були 
помірні. 

Основні показники, що характеризують стан місцевих фінансів громади, наведено в 
таблиці (Таблиця 3.1). 

 
6 тут і далі до 01.01.2021 – показники розраховані за даними щодо виконання бюджету міста Дрогобич, починаючи з 01.01.2021 р. – за даними щодо 
виконання бюджету Дрогобицької міської територіальної громади 
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Таблиця 3.1. Динаміка бюджетних показників Дрогобицької міської територіальної громади 

Показник 2016 2017 2018 2019 2020 І півр. 2021 

Структура доходної та видаткової частин 
місцевого бюджету 

      

Співвідношення обсягу доходів бюджету громади (без 
урахування трансфертів) у розрахунку на одного 
мешканця до середнього показника по країні), % 

51,9 54,3 51,6 55,0 53,8 46,8 

Співвідношення базової дотації до доходної частини 
загального фонду бюджету громади (без урахування 
трансфертів),% 

8,6 8,3 9,8 9,1 13,8 22,8 

Концентрація доходів загального фонду бюджету за 
основними платникам 

помірна помірна помірна помірна помірна помірна 

Концентрація доходів бюджету за основними платникам помірна помірна помірна помірна помірна помірна 

Питома вага доходів бюджету розвитку в обсязі доходів 
спеціального фонду бюджету (без урахування 
трансфертів), % 

34,8 49,9 45,81 60,68 59,05 23,64 

Питома вага капітальних видатків в загальній сумі 
видатків, % 

8,8 7,8 9,4 10,4 18,7 5,1 

Виконання місцевого бюджету та фінансова 
гнучкість 

      

Виконання плану за доходами загального фонду (без 
урахування трансфертів), % 

102,6 102,7 100,8 100,9 100,2 49,8 

Виконання плану за доходами спеціального фонду (без 
урахування трансфертів), % 

159,0 146,5 120,0 114,9 87,5 41,2 

Виконання плану за видатками бюджету в цілому, % 97,7 98,1 98,2 98,9 97,8 48,1 

Виконання плану за доходами бюджету в цілому, % 101,7 100,8 99,7 99,7 98,6 51,8 

Темп росту обсягу доходної частини бюджету громади 
(без урахування трансфертів) до попереднього 
бюджетного періоду, % 

150,3 141,1 109,0 119,5 102,5 139,4 

Темп росту обсягу доходної частини бюджету громади 
до попереднього бюджетного періоду, % 

126,4 133,3 114,9 87,3 82,3 139,0 

Темп росту обсягу видаткової частини бюджету громади 
до попереднього бюджетного періоду, % 

121,7 136,3 115,7 87,1 81,7 133,8 

Співвідношення дефіциту/профіциту бюджету громади 
до доходної частини бюджету, % 

2,0 -0,21 -0,78 -0,78 -0,04 6,16 

Співвідношення сальдо операційного балансу бюджету 
громади до операційних доходів відповідного 
бюджетного періоду, % 

9,6 5,2 6,0 5,8 7,7 9,7 

Рівень покриття фінансовими доходами видатків на 
обслуговування боргу, % 

прямий борг 
відсутній 

прямий борг 
відсутній 

прямий борг 
відсутній 

прямий борг 
відсутній 

прямий борг 
відсутній 

прямий борг 
відсутній 

Джерело: Дані Дрогобицької міської ради, розрахунки рейтингового агентства «Кредит-Рейтинг» 

Рівень самостійності бюджету міста Дрогобич протягом 2016-2020 рр. та 
Дрогобицької міської територіальної громади у поточному році  залишався невисоким, 
внаслідок чого бюджет громади впродовж усього аналізованого періоду отримував  
базову дотацію з державного бюджету. У 2016-2020 рр. залежність бюджету міста 
Дрогобич від цього виду трансфертів була низькою, у 2021 році залежність  бюджету 
Дрогобицької міської територіальної громади від базової дотації була помірною.  
Бюджетом громади на 2021 рік передбачено находження базової дотації в обсязі 
101,4 млн. грн. (в 2,1 рази більше, ніж надійшло до бюджету міста Дрогобич у 
2020 році). У І півріччі 2021 року до бюджету громади надійшло 50,7 млн. грн. базової 
дотації (50% річного плану), співвідношення базової дотації до фактичного обсягу 
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доходної частини загального фонду бюджету громади (без урахування трансфертів) 
становило 22,8%.  

Бюджет громади у форматі бюджетного балансу з розбивкою на загальний та 
спеціальний фонди наведено в таблиці: 

Таблиця 3.2. Агрегований бюджет Дрогобицької міської територіальної громади у форматі бюджетного балансу,   тис. грн.7 

Показник 

2020 (місто) І півр. 2021 (МТГ) 

Загальний 
фонд 

Спеціальний 
фонд Разом 

Загальний 
фонд 

Спеціальний 
фонд Разом 

Податкові надходження 341 786,8 115,3 341 902,1 216 532,8 154,7 216 687,6 

Платежі, штрафи та інші операційні надходження 8 630,0 14 506,6 23 136,6 5 734,2 11 578,5 17 312,7 

Отримані трансферти на здійснення поточних видатків 240 988,5 948,8 241 937,3 185 343,2 0,0 185 343,2 

Операційні надходження всього 591 405,3 15 570,7 606 976,0 407 610,2 11 733,2 419 343,4 

Поточні видатки на заробітну плату, використання 
товарів та послуг та інші поточні видатки 

462 997,7 6 749,4 469 747,1 334 798,8 4 337,7 339 136,4 

Поточні трансферти та соціальне забезпечення 90 089,0 487,4 90 576,4 39 527,1 17,0 39 544,1 

Операційні видатки всього 553 086,7 7 236,8 560 323,5 374 325,8 4 354,7 378 680,5 

Операційний баланс 38 318,5 8 334,0 46 652,5 33 284,4 7 378,6 40 662,9 

Фінансовий дохід 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Виплата доходу за зобов'язаннями, 
обслуговування боргу 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Фінансовий баланс 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Поточний баланс 38 318,5 8 334,0 46 652,5 33 284,4 7 378,6 40 662,9 

Капітальні надходження 11,8 16 816,6 16 828,4 1,1 3 633,0 3 634,1 

Субсидії та трансферти на здійснення капітальних 
видатків 

43 059,3 22 158,0 65 217,4 0,0 2 234,9 2 234,9 

Капітальні надходження всього 43 071,1 38 974,7 82 045,8 1,1 5 867,9 5 869,0 

Придбання основного капіталу 0,0 61 705,5 61 705,5 219,6 13 200,8 13 420,3 

Капітальні трансферти 11 155,2 56 160,5 67 315,7 0,0 6 932,6 6 932,6 

Капітальні видатки всього 11 155,2 117 866,0 129 021,1 219,6 20 133,4 20 352,9 

Капітальний баланс 31 915,9 -78 891,3 -46 975,4 -218,5 -14 265,5 -14 483,9 

Баланс після капітальних видатків 70 234,5 -70 557,4 -322,9 33 065,9 -6 886,9 26 179,0 

Кредитування (з урахуванням повернення) 0,0 -18,9 -18,9 0,0 0,0 0,0 

Профіцит/дефіцит 70 234,5 -70 538,4 -304,0 33 065,9 -6 886,9 26 179,0 

Фінансування -70 234,5 70 538,4 304,0 -33 065,9 6 886,9 -26 179,0 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Джерело: Дані Дрогобицької міської ради, розрахунки рейтингового агентства «Кредит-Рейтинг» 

Бюджет громади за результатами виконання в І півріччі 2021 року, як і бюджет міста 
Дрогобич в 2016-2020 роках, мав позитивне сальдо операційного балансу за загальним 
та спеціальним фондами. 

 
7 тут і далі деякі кількісні дані, що аналізуються у звіті, наведені після відповідного округлення. У зв’язку з цим значення одних і тих самих показників, які 
наводяться в звіті більше одного разу, можуть не збігатися, а підсумкові значення окремих показників можуть не відповідати арифметичній сумі їх 
складових. 
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Протягом 2019-2020 років та І півріччя 2021 року, на відміну від 2017 та 2018 років, 
Дрогобицька міська рада не проводила активні операції з тимчасово-вільними 
бюджетними коштами, відповідно, до бюджету громади не надходили відсоткові 
платежі банків за користування тимчасово-вільними залишками бюджетних коштів. 
Оскільки міська рада не залучала запозичення до бюджету розвитку та не здійснювала 
видатки на обслуговування боргу, фінансовий баланс за результатами 2019-2020 років 
та І півріччя 2021 року мав нульове значення.   

Перевищення обсягів поточних надходжень над обсягами поточних видатків як за 
загальним, так і за спеціальним фондами забезпечило позитивне сальдо поточного 
балансу, яке спрямовувалось на покриття дефіциту капітального балансу бюджету. 

Бюджет міста Дрогобич за підсумками 2020 року виконано з дефіцитом обсягом 
0,3 млн. грн., у тому числі дефіцит спеціального фонду склав 70,5 млн. грн., загальний 
фонд виконано з профіцитом обсягом 70,2 млн. грн. Джерелом покриття дефіциту 
спеціального фонду були кошти, що передаються із загального фонду до бюджету 
розвитку та залишки бюджетних коштів. 

Основні джерела фінансування бюджету Дрогобицької міської територіальної громади 
з розбивкою на загальний та спеціальний фонди наведено нижче (Таблиця 3.3). 

Таблиця 3.3. Основні джерела фінансування бюджету Дрогобицької міської територіальної громади, тис. грн. 

Показник 

2020 (місто) І півр. 2021 (МТГ) 

Загальний 
фонд 

Спеціальний 
фонд Разом Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд Разом 

Профіцит/дефіцит 70 234,5 -70 538,4 -304,0 33 065,9 -6 886,9 26 179,0 

Фінансування -70 234,5 70 538,4 304,0 -33 065,9 6 886,9 -26 179,0 

Зміни залишків -256,3 988,7 732,4 -24 130,1 -4 812,5 -28 942,6 

залишок на початок року 4 747,2 4 209,9 8 957,1 8 111,7 1 486,1 9 597,9 

залишок на кінець року 5 003,5 3 221,2 8 224,7 32 241,8 6 298,7 38 540,5 

Фінансування за рахунок казначейського рахунку 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Залучення 46 102,0 0,0 46 102,0 0,0 0,0 0,0 

Погашення  -46 102,0 0,0 -46 102,0 0,0 0,0 0,0 

Зміни обсягів депозитів та цінних паперів, що 
використовуються для управління ліквідністю 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Повернення коштів з депозитів або пред'явлення цінних 
паперів  

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Розміщення коштів на депозитах або придбання цінних 
паперів 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Фінансування за борговими операціями 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Запозичення  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Погашення  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Інші розрахунки 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

кошти, що передаються до бюджету розвитку 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Джерело: Дані Дрогобицької міської ради, розрахунки рейтингового агентства «Кредит-Рейтинг» 
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У І півріччі 2021 року бюджет Дрогобицької міської територіальної громади виконано 
з профіцитом обсягом 26,2 млн. грн., у тому числі профіцит загального фонду склав 
33,1 млн. грн., спеціальний фонд виконано з дефіцитом обсягом 6,9 млн. грн. 
Джерелом покриття дефіциту спеціального фонду були кошти, що передаються із 
загального фонду до бюджету розвитку. Виконання загального фонду бюджету з 
профіцитом зумовило суттєве зростання обсягу залишків бюджетних коштів та 
покращення показників ліквідності. 

3.2. Ліквідність 

За результатами 2016-2020 рр. рівень ліквідності бюджету за загальним та 
спеціальним фондами був невисоким, у І півріччі 2021 року показники ліквідності 
зросли  (Таблиця 3.4). 

Таблиця 3.4. Динаміка показників ліквідності бюджету Дрогобицької міської територіальної громади 

Показник 2016 2017 2018 2019 2020 І півр. 2021 

Співвідношення залишків на рахунках загального фонду 
місцевого бюджету з урахуванням коштів на депозитах до 
видатків загального фонду за аналізований бюджетний період, 
% 

3,7 1,8 1,1 0,6 0,9 8,6 

Співвідношення залишків на рахунках спеціального фонду 
місцевого бюджету з урахуванням коштів на депозитах до 
видатків спеціального фонду за аналізований бюджетний 
період, % 

9,2 13,6 7,3 4,5 2,6 25,7 

Співвідношення обсягу кредиторської заборгованості 
загального фонду станом на кінець поточного бюджетного 
року до видатків загального фонду за цей період (без 
урахування коштів, що передаються до спеціального фонду),%  

12,3 11,3 0,1 0,0 0,0 6,0 

Співвідношення кредиторської заборгованості спеціального 
фонду станом на кінець поточного бюджетного року до 
видатків спеціального фонду за цей період, % 

0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1 

Співвідношення обсягу залучених позичок з єдиного 
казначейського рахунку до доходів загального фонду бюджету, 
% 

0,0 0,0 0,0 0,0 7,3 0,0 

Джерело: Дані Дрогобицької міської ради, розрахунки рейтингового агентства «Кредит-Рейтинг» 

У 2016-2020 рр. та І півріччі 2021 року суттєвих затримок з боку Державної 
казначейської служби щодо виконання платіжних доручень головних розпорядників 
бюджетних коштів не спостерігалося. При цьому, внаслідок недоотримання бюджетом 
міста субвенцій з державного бюджету, у 2016-2017 рр. утворилась заборгованість за 
загальним фондом у частині видатків, які фінансуються за рахунок трансфертів. 
Протягом 2016-2017 рр. співвідношення обсягу кредиторської заборгованості 
загального фонду бюджету до видатків за відповідні періоди за загальним фондом 
перебувало на високому рівні, за результатами 2018-2020 років та І півріччя 2021 року 
кредиторська заборгованість перебувала на низькому рівні або була відсутня. Слід 
зазначити, що протягом усього аналізованого періоду, обсяг кредиторської 
заборгованості бюджетних установ за спеціальним фондом був несуттєвим або 
відсутнім. 
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Зважаючи на невисокі показники ліквідності, протягом 2020 року до місцевого 
бюджету залучалися короткотермінові позички з єдиного казначейського рахунку на 
покриття тимчасових касових розривів. Залежність від залучення короткотермінових 
позичок була низькою. В інших бюджетних періодах (крім 2020 року) 
короткотермінові позички з єдиного казначейського рахунку до бюджету громади не 
залучалися. 

3.3. Виконання доходної частини бюджету 

Протягом 2020 року до доходної частини бюджету міста Дрогобич надійшло 
689 млн. грн., що на 17,7% менше, ніж у 2019 році. При цьому обсяг власних доходів 
місцевого бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів) збільшився на 2,5% 
до відповідного показника 2019 року. У І півріччі 2021 року приріст доходної частини 
бюджету громади (без урахування трансфертів) до відповідного показника бюджету 
міста Дрогобич у І півріччі 2020 року становив 39% (Таблиця 3.5). 



 

Рейтинговий звіт (DRMR 001-001) – Дрогобицька міська територіальна громада 34 

Таблиця 3.5. Виконання доходної частини бюджету Дрогобицької міської територіальної громади, тис. грн. 

Показник 
2018 

(місто 
виконано) 

2019 
(місто 

виконано) 

2020 
(місто 
план) 

2020 
(місто 

виконано) 

% 
виконання 

річного 
плану 

Темп 
росту за 

ост. 
період, % 

2021 (МТГ 
план) 

1 півр. 
2021 (МТГ 
виконано) 

% 
виконання 

річного 
плану 

Податкові надходження  273 907,0 329 816,8 341 273,2 341 902,1 100,2 103,7 438 003,8 216 687,6 49,5 

питома вага податкових 
надходжень в обсязі доходної 
частини бюджету, % 

28,5 39,4 48,8 49,6 101,6 126,0 53,4 51,0 95,5 

Податок на доходи фізичних осіб 166 411,5 198 930,0 210 993,3 209 807,3 99,4 105,5 285 008,8 131 528,9 46,1 

Податок на прибуток підприємств  1 938,9 382,4 316,1 219,9 69,6 57,5 250,0 339,9 136,0 

Податки на власність  0,0 0,0 0,0 16,4 - - 0,0 0,0 - 

Рентна плата 2,6 13,7 0,0 3,8 - 27,9 0,0 2 973,6 - 

Акцизний податок 20 958,6 22 871,0 23 789,2 23 965,0 100,7 104,8 24 650,0 14 057,5 57,0 

Податок на нерухоме майно (за 
виключенням податку та орендної 
плати за землю, транспортного 
податку) 

9 906,3 13 115,3 14 229,3 14 844,3 104,3 113,2 17 650,0 6 084,4 34,5 

Податок та орендна плата за землю з 
юридичних та фізичних осіб  

33 482,8 42 324,1 34 522,0 34 887,5 101,1 82,4 40 370,0 19 878,1 49,2 

Транспортний податок з юридичних та 
фізичних осіб 

533,4 366,0 144,4 144,6 100,1 39,5 100,0 38,8 38,8 

Єдиний податок 40 533,2 51 563,9 56 587,2 57 195,6 101,1 110,9 69 800,0 41 368,9 59,3 

Місцеві податки та збори, без 
урахування єдиного податку та 
податків на нерухомість 

44,3 150,2 595,8 718,8 120,7 478,7 75,0 262,7 350,2 

Інші податки та збори 95,4 100,3 96,0 98,9 103,0 98,6 100,0 154,7 154,7 

Неподаткові надходження 26 753,0 25 324,1 20 143,3 22 963,9 114,0 90,7 19 258,7 17 312,7 89,9 

питома вага неподаткових 
надходжень в обсязі доходної 
частини бюджету, % 

2,8 3,0 2,9 3,3 115,7 110,2 2,3 4,1 173,6 

Власні надходження бюджетних 
установ та організацій 

13 902,1 12 928,9 9 961,6 12 587,3 126,4 97,4 11 162,5 11 572,5 103,7 

Відсотки банків за користування 
тимчасово вільними бюджетними 
коштами 

345,8 0,0 0,0 0,0 - - 0,0 0,0 - 

Плата за оренду майна, що є у 
комунальній власності 

1 517,5 1 779,3 1 230,0 1 223,4 99,5 68,8 1 000,0 524,1 52,4 

Державне мито 127,6 157,9 125,6 127,5 101,5 80,8 110,0 63,2 57,5 

Плата за надання адміністративних 
послуг 

7 745,0 6 743,5 4 694,2 4 864,3 103,6 72,1 5 070,0 3 025,6 59,7 

Інші неподаткові надходження 3 115,1 3 714,6 4 131,9 4 161,4 100,7 112,0 1 916,2 2 127,4 111,0 

Доходи від операцій з капіталом 11 171,6 17 421,2 24 025,4 16 828,4 70,0 96,6 26 000,0 3 634,1 14,0 

питома вага операцій з капіталом 
в обсязі доходної частини 
бюджету, % 

1,2 2,1 3,4 2,4 71,1 117,4 3,2 0,9 27,0 

Кошти від продажу основного капіталу 1 351,7 2 066,2 9 069,9 3 032,8 33,4 146,8 6 000,0 1 436,4 23,9 

Кошти від продажу землі і 
нематеріальних активів 

9 819,8 15 354,9 14 955,5 13 795,6 92,2 89,8 20 000,0 2 197,7 11,0 

Цільові фонди 7,0 0,0 130,9 172,7 131,9 - 0,0 0,0 - 

Разом доходів 311 838,6 372 562,1 385 572,9 381 867,1 99,0 102,5 483 262,5 237 634,3 49,2 

Трансферти з державного бюджету 224 074,2 233 682,2 211 262,9 211 215,5 100,0 90,4 320 701,5 177 390,1 55,3 

Трансферти з місцевих бюджетів 423 513,3 231 183,3 102 207,6 95 939,1 93,9 41,5 16 961,8 10 188,0 60,1 

Усього 959 426,1 837 427,6 699 043,4 689 021,7 98,6 82,3 820 925,8 425 212,5 51,8 

Джерело: Дані Дрогобицької міської ради 
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Основними джерелами формування доходної бази бюджету громади залишалися 
податкові надходження та трансферти з державного та обласного бюджетів. За 
результатами 2020 року обсяг податкових надходжень, як і в попередніх періодах, 
збільшився, але темпи росту були нижчі, ніж у 2019 році – приріст становив 3,7% до 
відповідного показника бюджету міста Дрогобич у 2019 році (20,4% у 2019 році) та 
був забезпечений збільшенням надходжень податку на доходи фізичних осіб, податку 
на нерухоме майно (відмінне від земельної ділянки), акцизного та єдиного податків. 
Динаміка надходжень більшості інших податкових платежів у минулому році 
уповільнилась. У І півріччі 2021 року обсяг податкових надходжень зростав дуже 
високими темпами – приріст становив 42,4%, що було забезпечено як покращенням 
макроекономічної ситуації через послаблення карантинних заходів для запобігання 
розповсюдження COVID-19, так і внаслідок збільшення платників податків після 
об’єднання в громаду.  

Суттєве зменшення обсягу надходжень трансфертів до бюджету громади в 2020 році 
було зумовлено змінами до Бюджетного кодексу України у частині управління 
бюджетними видатками соціального спрямування, які раніше здійснювались з 
місцевих бюджетів за рахунок відповідних субвенцій. Починаючи з 2020 року до 
місцевого бюджету не надходять субвенції на надання субсидій населенню на оплату 
комунальних послуг, енергоносіїв і придбання побутового палива та скрапленого газу, 
а також субвенції на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям та 
іншим пільговим категоріям населення. При цьому бюджет міста отримував 
трансферти на здійснення капітальних видатків, у тому числі субвенції з обласного 
бюджету на ремонт доріг та на реалізацію проектів з реконструкції, капітального 
ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних 
округах за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету. Залежність бюджету 
громади від надходжень базової дотації була помірною. Загалом, структура 
міжбюджетних трансфертів бюджету міста Дрогобич, що склалася протягом 2016-
2020 рр., та бюджету Дрогобицької міської територіальної громади у 2021 році 
свідчить про збереження у зазначеному періоді помірного рівня самостійності 
місцевого бюджету. 

Динаміка неподаткових надходжень до бюджету громади в минулому році була 
слабкою – їх сукупний обсяг скоротився на 9,3% до відповідного показника 2019 року. 
Мало місце зменшення обсягів надходжень майже за усіма основними джерелами, 
серед яких: власні надходження бюджетних установ та організацій,  плата за надання 
адміністративних послуг, державне мито, плата за оренду комунального майна, кошти 
пайової участі забудовників у розвитку інфраструктури населеного пункту. У 
І півріччі 2021 року ситуація покращилась – обсяг неподаткових надходжень до 
бюджету Дрогобицької міської територіальної громади збільшився в 1,7 рази до 
відповідного показника бюджету м. Дрогобича у І півріччі 2020 року. Найбільші 
темпи росту мали власні надходження бюджетних установ – їх обсяг збільшився у 
2 рази. 

За результатами 2020 року обсяги надходжень від операцій з капіталом зменшились на  
3,4% за рахунок зменшення надходжень від продажу земельних ділянок. Сукупна 
питома вага доходів від продажу землі та майна за результатами 2020 року була 
високою, порівняно із бюджетами інших громад – ці надходження формували близько 
2,4% загального обсягу доходної частини (2,1% у 2019 році). 



 

Рейтинговий звіт (DRMR 001-001) – Дрогобицька міська територіальна громада 36 

За результатами 2020 року динаміка надходжень за окремими основними власними 
джерелами наповнення бюджету міста Дрогобич уповільнилась, але виконання 
річного плану за доходами загального фонду було майже достатнім, за доходами 
спеціального фонду – суттєво нижчим за 100%. Уточнений річний план на 2020 рік за 
доходами у цілому було виконано на 98,6%, у тому числі відповідні планові показники 
доходної частини загального фонду виконані на 99,6%, спеціального фонду – на 
87,7%. У І півріччі 2021 року рівень виконання річного плану доходної частини 
бюджету Дрогобицької міської територіальної громади за загальним фондом був 
високим (52,3% планового річного показника), за спеціальним фондом – низьким 
(Додатки до рейтингового звіту №№3-4). 

Протягом 2020 року до загального фонду бюджету громади надійшло 634,5 млн. грн., 
що на 20,2% менше за обсяг відповідних надходжень 2019 року. У свою чергу приріст 
обсягу власних доходів бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів) 
становив 3,2%. Зростання обсягів власних доходів загального фонду бюджету громади 
було забезпечено за такими основними джерелами: податок на доходи фізичних осіб, 
податок на нерухоме майно (відмінне від земельної ділянки), акцизний та єдиний 
податки. За рештою основних джерел загального фонду бюджету громади обсяги 
надходжень скоротились. У І півріччі 2021 року динаміка надходжень за більшістю 
джерел загального фонду покращилась – у цілому приріст доходів загального фонду 
бюджету Дрогобицької міської територіальної громади (без урахування трансфертів) 
становив 42,8% до відповідного показника бюджету міста Дрогобич у І півріччі 
2020 року. При цьому у співставних умовах (разом з м. Стебником та селами) приріст 
становив 23,6%.   

Основними джерелами загального фонду бюджету громади (без урахування 
трансфертів) у минулому році залишалися: податок на доходи фізичних осіб, орендна 
плата за землю, земельний податок з юридичних та фізичних осіб, єдиний податок, а 
також акцизний податок. 

Податок на доходи фізичних осіб (ПДФО) має найбільшу питому вагу в структурі 
доходів загального фонду бюджету громади без урахування трансфертів (59,9% у 
2020 році). За результатами 2020 року обсяги надходжень за цим джерелом зросли на 
5,5%, рівень виконання уточненого річного плану на 2020 рік був майже достатнім – 
99,4%. У І півріччі 2021 року приріст надходжень ПДФО до бюджету громади 
становив 34,9% до відповідного показника бюджету міста Дрогобич у І півріччі 
2020 року. Рівень виконання плану був достатнім – 101,1% планового показника на 
півріччя. Рівень диверсифікації надходжень податку за основними платниками 
помірний. Найбільшими платниками ПДФО є відділ освіти, Дрогобицький державний 
педагогічний університет імені Івана Франка, відділ охорони здоров’я, В/Ч 1108, ВАТ 
«НПК-Галичина», ПрАТ ТЕК «Західукртранс», ТзОВ «Декарест», СЦШР ДСНС, ДП 
«ЮТГ Україна», ПАТ «Львівгаз». 

Другим за обсягом джерелом наповнення доходної частини загального фонду 
бюджету громади є єдиний податок. Протягом 2020 року до бюджету міста Дрогобич 
надійшло 57,2 млн. грн. єдиного податку – 16,3% доходів загального фонду бюджету 
громади (без урахування трансфертів). Зростання обсягу надходжень єдиного податку 
(на 10,9%) було забезпечено, в першу чергу, зростанням мінімальної заробітної плати 
(у відсотках до якої встановлюються ставки єдиного податку 2-ї групи) та 
прожиткового мінімуму для працездатних осіб (у відсотках до якого встановлюються 
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ставки єдиного податку 1-ї групи). Крім того, мало місце подальше збільшення бази 
оподаткування (оподатковуваного доходу платників єдиного податку) через поступове 
підвищення загального рівня цін на товари та послуги. У І півріччі 2021 року 
надходження єдиного податку до бюджету громади зросли в 1,7 рази до відповідного 
показника бюджету міста Дрогобич у І півріччі 2020 року. 

Важливим джерелом наповнення бюджету громади є надходження плати за землю в 
складі податку на нерухомість (разом податок та орендна плата за землю з юридичних 
та фізичних осіб). У 2020 році плата за землю формувала близько 10% доходів 
загального фонду бюджету громади без урахування трансфертів (12,5% у 2019 році). 
За результатами 2020 року обсяг надходжень скоротився на 17,6% до відповідного 
показника 2019 року. На динаміку надходжень вплинули зміни до Податкового 
кодексу України, за якими було звільнено від нарахування та сплати земельного 
податку та орендної плати за землю за березень 2020 року платників за умови 
використання ними земельної ділянки в господарській діяльності. У І півріччі 
2021 року надходження земельних платежів до бюджету громади зросли в 1,4 рази до 
відповідного показника бюджету міста Дрогобич у І півріччі 2020 року. 

Упродовж 2020 року до загального фонду бюджету громади загалом надійшло майже 
24 млн. грн. акцизного податку (акцизний податок з реалізації суб’єктами 
господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, акцизний податок з 
вироблених в Україні підакцизних товарів та акцизний податок з ввезених на митну 
територію України підакцизних товарів), що становить близько 6,8% доходів 
загального фонду бюджету громади (без урахування трансфертів). Обсяги надходжень 
акцизного податку в 2020 році зросли на 4,8% до відповідного показника 2019 року. У 
І півріччі 2021 року надходження земельних платежів до бюджету громади зросли на 
34,9% до відповідного показника бюджету міста Дрогобич у І півріччі 2020 року. 

До спеціального фонду бюджету протягом 2020 року загалом надійшло 54,5 млн. грн., 
що на 29,9% більше за показник 2019 року. Приріст було забезпечено за рахунок 
зростання надходжень трансфертів з обласного бюджету. У свою чергу обсяг власних 
доходів спеціального фонду бюджету громади (без урахування трансфертів) 
скоротився на 5,2% до відповідного показника 2019 року. Така динаміка була 
зумовлена, передусім, зменшенням власних надходжень бюджетних установ та 
надходжень від продажу земельних ділянок. У І півріччі поточного року динаміка 
власних надходжень спеціального фонду покращилась – відповідні надходження до 
бюджету громади зросли на 4% до показника бюджету міста Дрогобич у І півріччі 
2020 року. 

Основними джерелами власних доходів спеціального фонду залишаються доходи 
бюджету розвитку та власні надходження бюджетних установ. Починаючи з 
01.01.2016 року до надходжень спеціального фонду було повернуто екологічний 
податок (протягом 2015 року він зараховувався до загального фонду), проте його 
питома вага залишається низькою (0,9% доходів спеціального фонду без урахування 
трансфертів у 2020 році).  

Обсяг доходів бюджету розвитку в 2020 році скоротився на 7,7% унаслідок зменшення 
обсягу надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного 
пункту та надходжень від продажу земельних ділянок. Питома вага доходів бюджету 
розвитку (за рахунок якого має здійснюватися погашення боргу міської ради) у 



 

Рейтинговий звіт (DRMR 001-001) – Дрогобицька міська територіальна громада 38 

доходах спеціального фонду бюджету громади (без урахування трансфертів) 
становила 59% за результатами 2020 року (60,7% у 2019 році). Суттєвим джерелом 
наповнення бюджету розвитку, крім його доходів, є також кошти, що передаються із 
загального фонду до спеціального. У 2020 році до бюджету розвитку громади було 
передано із загального фонду 69,6 млн. грн., у 2021 році заплановано передати 
17,9 млн. грн. Необхідно відзначити, що станом на 01.07.2021 р. прямий борг 
Дрогобицької міської ради, який мав би погашатися за рахунок бюджету розвитку, 
відсутній. 

Протягом 2020 року до доходної частини бюджету міста Дрогобич надійшло 689 млн. грн., що на 

17,7% менше, ніж у 2019 році. При цьому обсяг власних доходів місцевого бюджету (без 

урахування міжбюджетних трансфертів) збільшився на 2,5% до відповідного показника 2019 року. 

Зменшення обсягу доходної частини бюджету громади було зумовлено погіршенням динаміки 

неподаткових надходжень, а також суттєвим зменшенням надходжень трансфертів з інших 

бюджетів через зміни бюджетного законодавства. За результатами 2020 року динаміка надходжень 

за окремими основними власними джерелами наповнення бюджету міста Дрогобич уповільнилась, 

але виконання річного плану за доходами загального фонду було майже достатнім, за доходами 

спеціального фонду – суттєво нижчим за 100%. Уточнений річний план на 2020 рік за доходами у 

цілому було виконано на 98,6%, у тому числі відповідні планові показники доходної частини 

загального фонду виконані на 99,6%, спеціального фонду – на 87,7%. 

У І півріччі 2021 року рівень виконання річного плану доходної частини бюджету Дрогобицької 

міської територіальної громади за загальним фондом був високим (52,3% планового річного 

показника), за спеціальним фондом – низьким. У І півріччі 2021 року приріст доходної частини 

бюджету громади (без урахування трансфертів) до відповідного показника бюджету 

міста Дрогобич у І півріччі 2020 року становив 39%. Слід зазначити, що у поточному році на 

рівень виконання плану як за доходами, так і видатками значною мірою впливатиме динаміка 

відновлення економіки України та глобальної економіки, що у свою чергу буде залежати від 

успішності заходів із запобігання поширенню коронавірусного захворювання COVID-19. 

3.4. Виконання видаткової частини бюджету 

Обсяг видаткової частини бюджету міста Дрогобич за результатами 2020 року 
становив 689,3 млн. грн., що на 18,3% менше за показник попереднього року. 
Затверджений на 2020 рік план за видатками бюджету було виконано на 97,9%. У 
І півріччі 2021 року приріст видаткової частини бюджету громади (без урахування 
трансфертів) до відповідного показника бюджету м. Дрогобич у І півріччі 2020 року 
становив 33,8%. Основні видаткові статті бюджету громади наведено нижче (Таблиця 
3.6). 
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Таблиця 3.6 Виконання видаткової частини та кредитування бюджету Дрогобицької міської територіальної громади, тис. грн. 

Показник 
2018 

(місто 
виконано) 

2019 
(місто 

виконано) 

2020 
(місто 
план) 

2020 
(місто 

виконано) 

% 
виконання 

річного 
плану 

Темп 
росту за 

ост. 
період, % 

2021 
(МТГ 

план) 

1 півр. 
2021 (МТГ 
виконано) 

% 
виконання 

річного 
плану 

Державне управління 52 025,0 66 907,7 91 678,3 91 097,8 99,4 136,2 107 469,1 50 799,7 47,3 

Освіта 275 315,7 311 101,9 331 105,1 326 687,9 98,7 105,0 521 590,1 258 451,2 49,6 

Охорона здоров'я 158 867,2 137 791,1 56 976,3 56 884,4 99,8 41,3 27 735,0 16 457,1 59,3 

Соціальний захист і 
соціальна допомога 

345 920,6 178 038,8 17 274,5 17 514,9 101,4 9,8 18 669,0 8 391,4 44,9 

Культура і мистецтво 18 370,9 22 713,9 23 400,1 23 197,0 99,1 102,1 36 136,2 17 114,6 47,4 

Фізична культура і спорт 12 166,0 14 287,4 15 199,5 14 541,7 95,7 101,8 19 413,2 9 553,8 49,2 

Житлово-комунальне 
господарство 

67 928,1 38 547,0 29 082,5 28 410,2 97,7 73,7 29 077,6 14 966,5 51,5 

Економічна діяльність, 
 у т. ч. 

32 389,6 63 060,7 112 872,3 106 093,3 94,0 168,2 59 361,3 20 802,5 35,0 

  Землеустрій 194,6 641,8 565,9 495,3 87,5 77,2 331,0 49,3 14,9 

  Будівництво та регіональний 
розвиток 

24 124,6 25 343,7 49 670,8 47 734,7 96,1 188,3 33 510,8 8 810,4 26,3 

  Транспорт 2 000,0 18 818,5 52 033,4 46 265,1 88,9 245,8 20 250,6 9 713,1 48,0 

  Інші програми та заходи, 
пов'язані з економічною 
діяльністю  

6 070,4 18 256,7 10 602,1 10 136,5 95,6 55,5 5 268,9 2 229,7 42,3 

Реалізація програм допомоги і 
грантів Європейського Союзу, 
урядів іноземних держав, 
міжнародних організацій, 
донорських установ 

0,0 0,0 0,0 1 461,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Інша діяльність, у т. ч. 2 649,7 4 693,8 3 304,1 2 143,7 64,9 45,7 7 211,0 1 115,0 15,5 

  Захист населення і територій 
від надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного 
характеру 

186,5 219,8 388,0 328,2 84,6 149,3 500,0 194,4 38,9 

  Громадський порядок та 
безпека 

1 894,9 2 500,0 1 650,0 1 649,9 100,0 66,0 1 800,0 920,6 51,1 

  Охорона навколишнього 
природного середовища 

568,3 1 974,0 1 266,1 165,6 13,1 8,4 2 411,0 0,0 0,0 

  Резервний фонд 0,0 0,0 0,0 0,0 - - 2 500,0 0,0 0 

Разом видатків 965 632,7 837 142,3 680 892,7 666 570,9 97,9 79,6 826 662,4 397 651,8 48,1 

Трансферти іншим бюджетам 2 975,2 6 856,6 23 579,9 22 773,8 96,6 332,1 1 776,7 1 381,7 77,8 

Усього видатків 968 607,9 843 998,8 704 472,6 689 344,6 97,9 81,7 828 439,0 399 033,4 48,2 

Повернення коштів, наданих 
для виконання гарантійних 
зобов'язань за позичальників, 
що отримали кредити під 
місцеві гарантії 

-1 700,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Надання бюджетних позичок 
суб'єктам підприємницької 
діяльності 

1 800,0 0,0 0,0 0,0 - - 0,0 0,0 - 

Повернення бюджетних 
позичок 

-1 800,0 0,0 0,0 0,0 - - 0,0 0,0 - 

Надання пільгового 
довгострокового кредиту 
громадянам на будівництво 
(реконструкцію) та придбання 
житла 

0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 - 476,8 0,0 0,0 

Повернення кредитів, наданих 
для кредитування громадян на 
будівництво (реконструкцію) та 
придбання житла 

-45,6 -29,4 -30,0 -18,9 63,1 64,5 -16,8 0,0 0,0 

Разом 966 862,3 843 969,5 704 472,6 689 325,7 97,8 81,7 828 899,0 399 033,4 48,1 

Джерело: Дані Дрогобицької міської ради 
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Основним напрямом видатків бюджету громади залишається фінансування установ 
бюджетної сфери (освіти, охорони здоров’я, соціального захисту та соціального 
забезпечення, культури і мистецтва, фізичної культури і спорту), органів місцевого 
самоврядування, а також житлово-комунального господарства, будівництва та 
транспорту. Значні обсяги видатків здійснюються також за напрямом «Інші програми 
та заходи, пов'язані з економічною діяльністю». 

Обсяг видатків за окремими основними напрямами у 2020 році суттєво скоротився. 
Зокрема, це стосується соціального захисту і соціальної допомоги та охорони 
здоров’я. Слід зазначити, що обсяги видатків за зазначеними галузями значною мірою 
залежать від обсягів надходжень трансфертів. Починаючи з 2020 року до бюджету 
громади не надходять субвенції для здійснення видатків на надання субсидій 
населенню на оплату комунальних послуг, енергоносіїв і придбання побутового 
палива та скрапленого газу, а також виплату допомоги сім'ям з дітьми, 
малозабезпеченим сім'ям та іншим пільговим категоріям населення. Крім того, у 
2020 році внаслідок реалізації заходів з медичної реформи було зменшено обсяги 
надходжень медичної субвенції. Слід зазначити, що у поточному році кошти медичної 
субвенції до бюджету громади не надходять.  

Структуру видаткової частини бюджету громади за економічною класифікацією 
наведено у таблиці (Таблиця 3.7). 

Таблиця 3.7. Виконання видаткової частини бюджету Дрогобицької міської територіальної громади за економічною 
класифікацією, тис. грн. 

Показник 2016 2017 2018 2019 2020 І півр. 2021 

Поточні видатки 559 774,0 771 823,2 877 113,7 756 464,6 560 323,5 378 680,5 

питома вага поточних видатків в загальній сумі 
видатків, % 

91,2 92,2 90,6 89,6 81,3 94,9 

Оплата праці і нарахування на заробітну плату 246 214,7 236 412,8 290 178,8 328 863,2 383 403,2 288 783,3 

Використання товарів і послуг 64 987,4 194 992,4 132 953,5 88 907,1 85 898,8 50 281,5 

Обслуговування боргових зобов'язань 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Поточні трансферти 13 981,1 24 747,1 114 322,5 163 746,9 80 745,4 34 737,3 

Соціальне забезпечення 233 876,7 314 887,4 338 836,2 174 324,9 9 831,0 4 806,7 

Інші поточні видатки 714,0 783,5 822,7 622,5 445,1 71,7 

Капітальні видатки 54 229,8 65 337,8 91 494,2 87 534,2 129 021,1 20 352,9 

питома вага капітальних видатків в загальній сумі 
видатків, % 

8,8 7,8 9,4 10,4 18,7 5,1 

Придбання основного капіталу 30 619,2 43 217,9 53 974,6 44 460,2 61 705,5 13 420,3 

Капітальні трансферти 23 610,6 22 119,9 37 519,6 43 074,0 67 315,7 6 932,6 

Усього 614 003,8 837 161,0 968 607,9 843 998,8 689 344,6 399 033,4 

Джерело: Дані Дрогобицької міської ради 

Обсяги капітальних видатків, що здійснюються з бюджету громади, та їх питома вага 
у структурі видаткової частини у 2016-2019 рр. була невисокою (7,8%-10,4%), у 2020 – 
помірною (18,7%). У І півріччі 2021 року питома вага капітальних видатків бюджету 
Дрогобицької міської територіальної громади становила 5,1%, що є низьким рівнем, 
оскільки зазвичай переважний обсяг капітальних видатків припадає на ІІ півріччя 
бюджетного року. Питома вага захищених статей в обсязі видатків загального фонду 
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бюджету в аналізованому періоді залишається високою. Ці статті витрат підлягають 
фінансуванню в першу чергу (що гарантує виконання міською владою зобов'язань 
перед бюджетними та іншими установами за соціально-спрямованими видатками) та 
не можуть змінюватися при здійсненні скорочення затверджених бюджетних 
призначень. Таким чином, у разі тимчасової обмеженості джерел фінансування ці 
видатки не підлягають перерозподілу на інші напрями, в тому числі платежі по боргу, 
що звужує можливості оперативного розпорядження бюджетними коштами. 

Оскільки запозичень до бюджету розвитку громади Дрогобицька міська рада не 
здійснювала, видатки на обслуговування боргу були відсутні. 

Обсяг видаткової частини бюджету міста Дрогобич за результатами 2020 року становив 

689,3 млн. грн., що на 18,3% менше за показник попереднього року. Затверджений на 2020 рік 

план за видатками бюджету було виконано на 97,9%. У І півріччі 2021 року приріст видаткової 

частини бюджету громади (без урахування трансфертів) до відповідного показника бюджету 

м. Дрогобич у І півріччі 2020 року становив 33,8%.  

Основним напрямом видатків бюджету є фінансування установ бюджетної сфери (освіти, охорони 

здоров’я, соціального захисту та соціального забезпечення, культури і мистецтва, фізичної 

культури і спорту), органів місцевого самоврядування, а також житлово-комунального 

господарства, будівництва, транспорту, інших програм та заходів, пов'язаних з економічною 

діяльністю. Обсяг видатків за окремими основними напрямами суттєво скоротився. Зокрема це 

стосується охорони здоров’я та соціального захисту і соціальної допомоги – обсяг видатків за 

зазначеними галузями значною мірою залежить від надходження трансфертів. Оскільки 

запозичень до бюджету розвитку громади Дрогобицька міська рада не здійснювала, видатки на 

обслуговування боргу були відсутні. 

Обсяги капітальних видатків, що здійснюються з бюджету громади, та їх питома вага у структурі 

видаткової частини у 2016-2019 рр. була невисокою, у 2020 році – помірною (18,7%). У І півріччі 

2021 року питома вага капітальних видатків бюджету Дрогобицької міської територіальної 

громади становила 5,1%, що є низьким рівнем, оскільки зазвичай переважний обсяг капітальних 

видатків припадає на ІІ півріччя бюджетного року. 
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4. Боргові зобов’язання громади 

4.1. Боргова історія 

Протягом 2016-2020 рр. та І півріччя 2021 року Дрогобицька міська рада запозичень 
до бюджету розвитку не здійснювала. Станом на 01.07.2021 р. прямий борг 
Дрогобицької міської ради (без урахування заборгованості за середньостроковими 
позичками, залученими з єдиного казначейського рахунку у попередніх бюджетних 
періодах та заборгованості за взаємними розрахунками) був відсутнім, обсяг 
гарантованого боргу (у гривневому еквіваленті за курсом НБУ на дату складання 
звітності) становив 56,1 млн. грн. Консолідоване боргове навантаження бюджету було 
низьким – співвідношення сукупного обсягу боргу міської ради до затвердженого на 
2021 рік обсягу доходної частини консолідованого бюджету громади без урахування 
трансфертів становило 11,6%. 

4.2. Консолідований борг 

Прямі боргові зобов’язання 

Залишок непогашених позик, залучених з єдиного казначейського рахунку,  станом на 
01.07.2021 р. становив 24 045,1 тис. грн. та включав непогашений залишок за 
середньостроковими позиками, залученими у попередніх бюджетних періодах з 
єдиного казначейського рахунку в зв’язку з невиконанням плану за доходами 
загального фонду, що враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних 
трансфертів. Відповідно до Бюджетного кодексу України (п.21 прикінцевих та 
перехідних положень) погашення заборгованості за середньостроковими позиками 
перед державним бюджетом, яка знаходиться на обліку в центральному органі 
виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського 
обслуговування бюджетних коштів, не здійснюється до законодавчого врегулювання 
цього питання. 

Також станом на 01.07.2021 р. залишок заборгованості бюджету громади за взаємними 
розрахунками становив 3 388,3 тис. грн. 

Протягом 2016-2020 рр. та І півріччя 2021 року Дрогобицька міська рада запозичень 
до бюджету розвитку міста не здійснювала. Станом на 01.07.2021 р. прямий борг 
Дрогобицької міської ради (без урахування заборгованості за середньостроковими 
позичками, залученими з єдиного казначейського рахунку у попередніх бюджетних 
періодах та заборгованості за взаємними розрахунками) був відсутнім. 

Гарантований борг міської ради 

КП «Дрогобичводоканал» брало участь у програмі «Розвиток міської інфраструктури» 
та впровадило проект «Реконструкція технологічного обладнання та системи 
енергоживлення»  із залученням позики у Міжнародному банку реконструкції та 
розвитку (Світовий банк). Відповідно до умов кредитного договору (Договір про 



 

Рейтинговий звіт (DRMR 001-001) – Дрогобицька міська територіальна громада 43 

надання субкредиту від 29.12.2009 р. №28010-02/146) загальний обсяг кредиту в 
рамках реалізації  проєкту було встановлено в обсязі 3 131 208 дол. США із графіком 
погашення двічі на рік – 15 квітня та 15 жовтня. Гарантом виконання кредитних 
зобов’язань виступила Дрогобицька міська рада. Обсяг заборгованості за кредитом 
станом на 01.07.2020 р. (із урахуванням погашення) становив 2 064 335,59 дол. США 
(56,1 млн. грн. у гривневому еквіваленті за курсом НБУ на дату складання звітності). 

Прострочена бюджетна кредиторська заборгованість 

Станом на 01.07.2021 р. прострочена кредиторська заборгованість бюджету 
Дрогобицької міської територіальної громади за загальним фондом та спеціальним 
фондом була відсутня.  
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Висновок 

За результатами аналізу кредитний рейтинг Дрогобицької міської територіальної громади 

визначено на рівні uaВВВ, прогноз «стабільний». 

 

Голова рейтингового комітету М. Б. Проценко 

Начальник відділу рейтингів небанківських 
установ 

О. К. Самойлова 
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Додатки 
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Додаток до рейтингового звіту № 1 

Бюджетні показники Дрогобицької міської територіальної громади у форматі бюджетного балансу, тис. грн. 

ПОКАЗНИК 2016 
(місто) 

2017 
(місто)  

2018 
(місто) 

2019 
(місто) 

2020 
(місто) 

І півр. 2021 
(МТГ) 

Податкові надходження 176 708,7 245 430,6 273 907,0 329 816,8 341 902,1 216 687,6 

Платежі, штрафи та інші операційні надходження 20 415,3 24 715,9 26 414,3 25 324,1 23 136,6 17 312,7 

Отримані трансферти на здійснення поточних видатків 421 774,3 544 393,6 633 081,0 447 795,6 241 937,3 185 343,2 

Операційні надходження всього 618 898,3 814 540,1 933 402,3 802 936,5 606 976,0 419 343,4 

Поточні видатки на заробітну плату, використання товарів та послуг та 
інші поточні видатки 

311 916,1 432 188,7 423 955,0 418 392,8 469 747,1 339 136,4 

Поточні трансферти та соціальне забезпечення 247 857,8 339 634,4 453 158,7 338 071,8 90 576,4 39 544,1 

Операційні видатки всього 559 774,0 771 823,2 877 113,7 756 464,6 560 323,5 378 680,5 

Операційний баланс 59 124,3 42 716,9 56 288,5 46 471,8 46 652,5 40 662,9 

Фінансовий дохід 72,8 1 507,4 345,8 0,0 0,0 0,0 

Виплата доходу за зобов’язаннями, обслуговування боргу 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Фінансовий баланс 72,8 1 507,4 345,8 0,0 0,0 0,0 

Поточний баланс 59 197,1 44 224,3 56 634,3 46 471,8 46 652,5 40 662,9 

Капітальні надходження 5 502,9 14 410,1 11 171,6 17 421,2 16 828,4 3 634,1 

Субсидії та трансферти на здійснення капітальних видатків 2 037,2 4 874,2 14 506,6 17 069,9 65 217,4 2 234,9 

Капітальні надходження всього 7 540,1 19 284,3 25 678,1 34 491,1 82 045,8 5 869,0 

Придбання основного капіталу 30 619,2 43 217,9 53 974,6 44 460,2 61 705,5 13 420,3 

Капітальні трансферти 23 610,6 22 119,9 37 519,6 43 074,0 67 315,7 6 932,6 

Капітальні видатки всього 54 229,8 65 337,8 91 494,2 87 534,2 129 021,1 20 352,9 

Капітальний баланс -46 689,7 -46 053,5 -65 816,1 -53 043,1 -46 975,4 -14 483,9 

Баланс після капітальних видатків 12 507,4 -1 829,2 -9 181,8 -6 571,2 -322,9 26 179,0 

Кредитування з врахуванням повернення -26,7 -106,6 -1 745,6 -29,4 -18,9 0,0 

Профіцит/дефіцит 12 534,1 -1 722,5 -7 436,2 -6 541,9 -304,0 26 179,0 

Фінансування -12 534,1 1 722,5 7 436,2 6 541,9 304,0 -26 179,0 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Джерело: Дані Дрогобицької міської ради, розрахунки рейтингового агентства «Кредит-Рейтинг»
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Додаток до рейтингового звіту № 2 

Основні джерела фінансування бюджету Дрогобицької міської територіальної громади, тис. грн. 

ПОКАЗНИК 
2016 

(місто) 
2017 

(місто)  
2018 

(місто) 
2019 

(місто) 
2020 

(місто) 
І півр. 2021 

(МТГ) 

Профіцит/дефіцит 12 534,1 -1 722,5 -7 436,2 -6 541,9 -304,0 26 179,0 

Фінансування -12 534,1 1 722,5 7 436,2 6 541,9 304,0 -26 179,0 

Зміни залишків -12 592,4 1 988,7 7 497,7 8 002,9 732,4 -28 942,6 

залишок на початок року 13 854,0 26 446,4 24 457,7 16 960,0 8 957,1 9 597,9 

залишок на кінець року 26 446,4 24 457,7 16 960,0 8 957,1 8 224,7 38 540,5 

Фінансування за рахунок казначейського рахунку 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Залучення 0,0 0,0 0,0 0,0 46 102,0 0,0 

Погашення  0,0 0,0 0,0 0,0 -46 102,0 0,0 

Зміни обсягів депозитів та цінних паперів, що 
використовуються для управління ліквідністю 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Повернення коштів з депозитів або пред'явлення цінних паперів  2 000,0 15 000,0 10 000,0 0,0 0,0 0,0 

Розміщення коштів на депозитах або придбання цінних паперів -2 000,0 -15 000,0 -10 000,0 0,0 0,0 0,0 

Фінансування за борговими операціями 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Запозичення  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Погашення  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Інші розрахунки 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

кошти, що передаються до бюджету розвитку 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Джерело: Дані Дрогобицької міської ради, розрахунки рейтингового агентства «Кредит-Рейтинг» 
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Додаток до рейтингового звіту № 3 

Основні показники виконання доходної частини загального фонду бюджету Дрогобицької міської територіальної громади, тис. грн. 

Показник 
2018 

(місто 
виконано) 

2019 
(місто 

виконано) 

2020 
(місто 
план) 

2020 
(місто 

виконано) 

% 
виконанн
я річного 

плану 

Темп 
росту за 

ост. 
період, % 

2021 (МТГ 
план) 

1 півр. 
2021 (МТГ 
виконано) 

% 
виконанн
я річного 

плану 

Податок на доходи фізичних осіб 166 411,5 198 930,0 210 993,3 209 807,3 99,4 105,5 285 008,8 131 528,9 46,1 

Податок на прибуток підприємств 
комунальної власності 

1 938,9 382,4 316,1 219,9 69,6 57,5 250,0 339,9 136,0 

Рентна плата 2,6 13,7 0,0 3,8 - 27,9 0,0 2 973,6 - 

Акцизний податок 20 958,6 22 871,0 23 789,2 23 965,0 100,7 104,8 24 650,0 14 057,5 57,0 

Податок на нерухоме майно (за 
виключенням податку та 
орендної плати за землю, 
транспортного податку) 

9 906,3 13 115,3 14 229,3 14 844,3 104,3 113,2 17 650,0 6 084,4 34,5 

Податок та орендна плата за 
землю з юридичних та фізичних 
осіб 

33 482,8 42 324,1 34 522,0 34 887,5 101,1 82,4 40 370,0 19 878,1 49,2 

Транспортний податок 533,4 366,0 144,4 144,6 100,1 39,5 100,0 38,8 38,8 

Єдиний податок 40 533,2 51 563,9 56 587,2 57 195,6 101,1 110,9 69 800,0 41 368,9 59,3 

Місцеві податки й збори, крім 
єдиного податку та податків на 
нерухоме майно 

44,3 150,2 595,8 718,8 120,7 478,7 75,0 262,7 350,2 

Відсотки банків за користування 
тимчасово вільними бюджетними 
коштами 

345,8 0,0 0,0 0,0 - - 0,0 0,0 - 

Плата за надання 
адміністративних послуг 

7 745,0 6 743,5 4 694,2 4 864,3 103,6 72,1 5 070,0 3 025,6 59,7 

Плата за оренду майнових 
комплексів та іншого майна, що є 
у комунальній власності 

1 517,5 1 779,3 1 230,0 1 223,4 99,5 68,8 1 000,0 524,1 52,4 

Державне мито 127,6 157,9 125,6 127,5 101,5 80,8 110,0 63,2 57,5 

Інші надходження загального 
фонду 

2 447,6 1 010,9 2 401,8 2 426,6 101,0 240,0 1 916,2 2 122,5 110,8 

Разом доходів 285 995,1 339 408,1 349 628,9 350 428,6 100,2 103,2 446 000,0 222 268,2 49,8 

Трансферти з державного 
бюджету 

224 074,2 233 682,2 211 262,9 211 215,5 100,0 90,4 320 701,5 177 390,1 55,3 

у т.ч. базова дотація 28 123,3 30 909,2 48 275,7 48 275,7 100,0 156,2 101 356,0 50 677,8 50,0 

Трансферти з місцевих 
бюджетів 

407 224,1 222 348,0 75 983,8 72 832,3 95,9 32,8 12 651,9 7 953,1 62,9 

Усього загальний фонд 917 293,4 795 438,3 636 875,6 634 476,4 99,6 79,8 779 353,4 407 611,3 52,3 

Джерело: Дані Дрогобицької міської ради 



 

Рейтинговий звіт (DRMR 001-001) – Дрогобицька міська територіальна громада 49 

Додаток до рейтингового звіту № 4 

Основні показники виконання доходної частини спеціального фонду бюджету Дрогобицької міської територіальної громади, 
тис. грн. 

Показник 
2018 

(місто 
виконано) 

2019 
(місто 

виконано) 

2020 
(місто 
план) 

2020 
(місто 

виконано) 

% 
виконання 

річного 
плану 

Темп 
росту за 

ост. 
період, % 

2021 
(МТГ 

план) 

1 півр. 
2021 (МТГ 
виконано) 

% 
виконання 

річного 
плану 

Податки на власність 0,0 0,0 0,0 16,4 - - 0,0 0,0 - 

Екологічний податок 95,4 100,3 96,0 98,9 103,0 98,6 100,0 154,7 154,7 

Інші неподаткові надходження 0,8 7,2 0,0 0,1 - 1,1 0,0 6,0 - 

Доходи бюджету розвитку, у 
тому числі: 

11 838,3 20 117,6 25 755,5 18 563,2 72,1 92,3 26 000,0 3 633,0 14,0 

 - надходження коштів від 
приватизації майна 

1 345,7 2 045,3 9 058,3 3 021,0 33,4 147,7 6 000,0 1 435,3 23,9 

 - надходження коштів від продажу 
землі  

9 819,8 15 354,9 14 955,5 13 795,6 92,2 89,8 20 000,0 2 197,7 11,0 

 - кошти пайової участі у розвитку 
інфраструктури населеного пункту, 
отримані відповідно до Закону 
України "Про регулювання 
містобудівної діяльності" 

672,7 2 717,3 1 741,7 1 746,5 100,3 64,3 0,0 0,0 - 

Власні надходження бюджетних 
установ 

13 902,1 12 928,9 9 961,6 12 587,3 126,4 97,4 11 162,5 11 572,5 103,7 

Цільові фонди 7,0 0,0 130,9 172,7 131,9 - 0,0 0,0 - 

Разом доходів 25 843,5 33 154,0 35 944,0 31 438,5 87,5 94,8 37 262,5 15 366,2 41,2 

Трансферти з місцевих бюджетів 16 289,2 8 835,3 26 223,8 23 106,8 88,1 261,5 4 309,9 2 234,9 51,9 

Усього спеціальний фонд 42 132,7 41 989,3 62 167,8 54 545,4 87,7 129,9 41 572,4 17 601,1 42,3 

Джерело: Дані Дрогобицької міської ради 


